

**Звіт**  
**про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області**  
**на друге півріччя 2022 року**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
<b>Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання показників доходів, затверджених відповідними наказами ДПС</b>				
1.1.	Визначення очікуваних надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежі) до державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів, структурних підрозділів управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) з урахуванням усіх назаних резервів.	Управління економічного аналізу, структурні підрозділи	Щомісяця	У звітному періоді постійно проводився аналіз бази оподаткування по платежах та щоденно здійснювався аналіз очікуваного виконання показників доходів державного і місцевого бюджетів та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів та структурних підрозділів ГУ ДПС. Відповідна аналітична інформація оперативно надається керівництву ГУ ДПС. Забезпечувалося доведення до структурних підрозділів ГУ ДПС показників доходів, встановлених Державною податковою службою України (далі – ДПС). Протягом звітного періоду до структурних підрозділів ГУ ДПС було доведено 7 таких наказів та здійснювалася координація роботи щодо забезпечення їх виконання.
1.2.	Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виявлення резервів збільшення надходження платежів до бюджетів. Моніторинг виконання ориєнтованих показників доходів бюджету у розрізі платежів	Управління економічного аналізу, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Постійно вживалися заходи та забезпечувалася організація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виявлення резервів збільшення надходження платежів до бюджетів усіх рівнів. Систематично здійснювалася моніторингова робота виконання доходів державного і місцевого бюджетів у розрізі платежів. Планові показники, доведені ГУ ДПС відповідними наказами ДПС за звітний період виконано: по збору до загального фонду Державного бюджету – 107,0 відс (план – 14 021,4 млн грн, факт – 14 996,7 млн грн); по

			<p>надходження платежів до місцевих бюджетів – 104,0 відс. (план – 21 069,6 млн грн, факт – 21 919,3 млн грн.).</p> <p>Надходження по єдиному внеску за звітний період склали 15 947,5 млн гривень.</p> <p>Завдяки вжитим заходам щодо залучення додаткових джерел до оподаткування та співпраці з сумлінними платниками податків за друге півріччя 2022 року у порівнянні з відповідним періодом 2021 року досягнуто зростання збору платежів до Зеленого бюджету – на 10,7 відс. або на 3 554,5 млн грн; по надходженню єдиного внеску – на 51,5 відс. або на 5 417,0 млн гривень.</p> <p>У розрізі податків найбільше зростання спостерігається по податку на доходи фізичних осіб на 4 882,2 млн грн та по земельному податку на 158,2 млн гривень.</p> <p>Вживалися заходи щодо своєчасності та повноти сплати рентної плати, екологічного податку та місцевих податків і зборів з юридичних осіб і відпрацювання наявних резервів збільшення надходжень до місцевого бюджету.</p> <p>За друге півріччя 2022 року до бюджетів усіх рівнів надійшло 2 370,5 млн грн рентних платежів та екологічного податку, або 69,2 відс. від планового показника по області (3 426,3 млн грн).</p> <p>У т. ч. до Зеленого бюджету надійшло рентної плати 2067,4 млн грн (або 74,5 відс.), екологічного податку – 303,1 млн гривень (або 46,4 відсотки).</p> <p>До державного бюджету по рентній платі надійшло 1 592,3 млн грн (або 79,6 відс. від планового показника по області, по екологічному податку – 213,4 млн гривень (або 45 відс. від планового показника).</p> <p>У порівнянні з відповідним періодом 2021 року відбулось зростання надходжень до державного бюджету:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- по рентній платі за спеціальне використання води – надходження збільшились на 12,5 млн гривень за рахунок збільшення ставок відповідно до Закону України від</li> </ul>
--	--	--	--

				<p>30.11.2021 № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень»:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- по рентній платі за користування надрами для видобування кам'яного вугілля – на 64,2 млн грн за рахунок збільшення фактичної ціни реалізації видобутого вугілля;</li> <li>- по рентній платі за користування надрами для видобування корисних копалин за видобування газу природного відбулось збільшення надходжень до державного бюджету на 197,3 млн грн за рахунок збільшення середньої митної вартості імпортованого природного газу, що склалася у процесі його митного оформлення; у 2022 році середньомісячна ціна на газ 31 948,8 за 1 тис. м. куб. (у 2021 році – 13 682,3 за 1 тис. м. куб.)</li> </ul>
1.3.	<p>Вжиття заходів щодо своєчасного відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися «схемним» кредитом для мінімізації платежів чи ухвалення від оподаткування.</p> <p>Аналіз ефективності роботи ГУ ДПС щодо збільшення надходжень платежів до бюджетів за рахунок унеможливлення використання інструментів мінімізації податкових зобов'язань суб'єктами господарювання</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечувалося здійснення заходів щодо своєчасного відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися «схемним» податковим кредитом для мінімізації платежів чи ухвалення від оподаткування. Постійно здійснювався аналіз роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо відпрацювання суб'єктів господарювання (далі – СГ) з ознаками ризику. З метою збільшення ефективності відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися «схемним» податковим кредитом, та з метою унеможливлення розповсюдження схемного податкового кредиту було отримано та відпрацьовано 516 оперативних повідомлень відносно ймовірно ризикових контрагентів-поставальників платників ГУ ДПС</p>

1.4.	Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН)	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду було організовано роботу з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі - ЄРПН). Постійно здійснюється моніторинг реєстрації податкових накладних/розрахунків коригувань в ЄРПН. Так за друге півріччя 2022 року виявлено та направлено до ДПС 1 418 СТ, які ймовірно задані в схемах формування або використання сумнісного податкового кредиту у т. ч. (по категоріях): зустрічних транзитів – 146 СТ; виготовлювачів – 298 СТ; поставальників зустрічних транзитів – 184 СТ; транзитів – 790 СТ
1.5.	Моніторинг та аналіз стану відряцювання суб'єктів господарювання, які беруть участь у схемах ухилення від оподаткування. Визначення переліку ризикових транзакцій за ланками ЄРПН та їх відряцювання	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Систематично проводиться моніторинг та аналіз стану відряцювання підприємств, які брали участь у схемах ухилення від оподаткування. За результатами моніторингу ЄРПН помітилися визначається перелік пар ймовірно ризикових контрагентів із сумами податкового кредиту. Здійснювався постійна координація та аналіз роботи структурних підрозділів ІУ ДПС по відряцюванню СТ з ознаками ризику. У рамках проведення цієї роботи ДПС дозволено для відряцювання (з урахуванням зміни місцезнаходження на початку року): - 895 СТ «виготовлювачів суб'єктів» на суму схемного податкового кредиту 7 238,6 млн грн, з яких не підтверджено реальність операції на суму 5 539,8 млн грн (складено узагальнені податкові інформації): - 2 975 СТ – «виготовлювачів» на суму схемного податкового кредиту 8 691,1 млн грн, з яких не підтверджено реальність операцій на суму 1 896,4 млн грн, донараховано 670,6 млн грн, добровільно відмовившись від ризикового ПК (надано уточнюючий розрахунок) на суму 20,2 млн гривень. По інших СТ тривають контрольно-перевірочні заходи. Відповідна інформація щодо відряцювання вказаних СТ направлена до ДПС

			<p>Також за результатами проведеного аналізу протягом другого півріччя 2022 року встановлено 37 фізичних осіб – підприємців (свп) – ФОП), які мають ознаки ризиковості, та передано пропозиції на розгляд Комісії ГУ ДПС, яка приймає рішення про реєстрацію податкової накладної/розрахунок коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації, щодо включення до переліку ймовірно ризикових</p>
<p>1.6. Формування та підписання електронних висновків щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені (наказ Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60)</p>	<p>Управління економічного аналізу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду сформувано та виконано 3 234 висновки щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені</p>
<p>1.7. Забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 321 «Про затвердження Порядку функціонування єдиного рахунка та виконання норм статті 35<sup>1</sup> Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади» в частині своєчасного підписання реєстрів платежів з єдиного рахунку</p>	<p>Управління економічного аналізу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду забезпечено виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 321 «Про затвердження Порядку функціонування єдиного рахунка та виконання норм статті 35<sup>1</sup> Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади». Всього підписано 130 реєстрів платежів з єдиного рахунку</p>
<p>1.8. Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та інших документів, пов'язаних із вигідними зобов'язаннями</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено проведення аналізу фінансової та податкової звітності платників податків. Зокрема, проведено аналіз фінансової та податкової звітності з реєтної плати за спеціальне використання води щодо фактичних обсягів використання води. За результатами проведених заходів у 2022 році по 387 платників – володокористувачах фактично використано повернутої та</p>

<p>платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС</p>		<p>Управління економічного аналізу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>підземної води 33 871,6 млн куб метрів.</p> <p>Питання правильності перенесення до податкової декларації з податку на прибуток підприємств доходу та фінансового результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності також перебувало на постійному контролі під час кампанії декларування з податку на прибуток за півріччя та три квартали 2022 року та опрацювання результатів такого декларування. Проводився аналіз динаміки та структури показників фінансової звітності за півріччя та три квартали 2022 року, зокрема, відповідності задекларованого об'єкта оподаткування фінансовому результату діяльності підприємства.</p> <p>Найбільшу невідповідність зазначених показників мають СТ, які протягом квітня – вересня 2022 року переходили із загальної системи оподаткування на спрощену (сільний податок з групи за ставкою 2 відс.). Сума розбіжностей по таких платниках складала 89 388,9 тис. гривень.</p> <p>Постійно здійснювалися заходи щодо усунення розбіжностей між показниками податкової та фінансової звітності шляхом подання платниками уточнюючих податкових декларацій з податку на прибуток або фінансової звітності з виправленими показниками.</p> <p>Відповідно до податкових декларацій з ПДВ, поданих у липні-грудні 2022 року ФОП, сума податкових зобов'язань з ПДВ склала 7 163,3 тис. грн; сума ПДВ згідно зареєстрованих податкових накладних в ЄРПН за аналогічний період – 7 163,3 тис. гривень.</p>
<p>1.9. Проведення діяльності кваліфікованих груп господарювання.</p>	<p>Учасників суб'єктів надання</p>	<p>Управління економічного аналізу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду на виконання відповідних даних ДПС надавались інформаційно-аналітичні матеріали та пропозиції щодо змін до Регистру кваліфікованих груп СТ (всього направлено 5 таких листів).</p>

<p>пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки</p>			<p>Крім того, на виконання листів ДПС надавалась інформація щодо показників фінансових планів державних підприємств по сплаті до державного бюджету податкових платежів та єдиного внеску (всього направлено 2 таких листів)</p>
<p>1.10. <b>Забезпечення повноти декларування та своєчасності сплати податку на прибуток за підсумками річного та квартального декларування</b></p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами декларування з податку на прибуток за півріччя 2022 року 2 031 СТ надав податкову звітність з податку на прибуток.</p> <p>Загальна сума задекларованих доходів склала 136 893,8 млн грн, сума нарахованого податку на прибуток склала 821,1 млн грн, що забезпечило рівень адекватності 0,6 відс. (0,79 відс. по прибуткових платниках), зобов'язання, що підлягають сплаті – 494,3 млн гривень, зменшення показника адекватності на 0,16 відс. пунктів (проти 0,76 за підсумками півріччя 2021 року).</p> <p>Структура нараховувань: позитивні нараховування – 494,3 млн грн; сума податку, утриманого при виплаті доходів нерезиденту – 3,7 млн грн; авансові внески при виплаті дивідендів – 1,8 млн гривень.</p> <p>За підсумками роботи за півріччя 2022 року 367 СТ задекларували від'ємне значення об'єкту оподаткування податком на прибуток у сумі 23 612,4 млн гривень. У порівнянні з підсумками роботи за півріччя 2021 року кількість зобов'язаних підприємств збільшилась на 148 СТ (за півріччя 2021 року задекларували збитки 219 СТ, при цьому загальна сума задекларованих збитків зменшилась на 7 440,9 млн грн (за півріччя 2021 року задекларована сума збитків склала 31 053,3 млн гривень).</p> <p>За результатами декларування з податку на прибуток за три квартали 2022 року 1 961 СТ подав податкові декларації з податку на прибуток підприємств, згідно яких</p>

			Протягом півріччя	<p>при запланованих доходах 220 023,1 млн грн задекларовано податку на прибуток у сумі 1 483,0 млн грн, у т. ч. податок на прибуток до сплати 676,9 млн грн, що на 181,6 млн грн або на 36,7 відс. більше нарахувань податку за півріччя 2022 року (495,3 млн грн), податкова ефективність – 0,67 відс.</p> <p>Структура нарахувань позитивні нарахування – 676,9 млн грн; сума податку, утриманого при виплаті доходів нерезиденту – 5,6 млн грн; авансові внески при виплаті дивідендів – 2,9 млн гривень.</p> <p>Фактичні надходження за липень - грудень 2022 року до Зведеного бюджету з податку на прибуток склали 1 596,2 млн гривень.</p> <p>З метою забезпечення виконання планового показника доходів та забезпечення повноти декларування податкових зобов'язань здійснюється постійний контроль та вживаються заходи щодо повноти сплати задекларованих сум та недопущення податкового боргу.</p> <p>Здійснюється заходл. спрямовані на забезпечення покращення якості адміністрування податку на прибуток та використання усіх наявних резервів. з метою виконання показників доходів</p>
1.11.	Здійснення контролю за повнотою і достовірністю нарахування та сплати частини прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними підприємствами та іншими об'єктами	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>За підсумками декларування частини чистого прибутку (доходу) за півріччя 2022 року 61 СТ подав розрахунок частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку (далі – Розрахунок). За даними Розрахунку 15 СТ отримали чистий прибуток (дохід) у загальній сумі 6,6 млн грн та задекларували до сплати частину чистого прибутку (доходу) на загальну суму 3,8 млн гривень.</p> <p>За підсумками декларування частини чистого прибутку (доходу) за три квартали 2022 року 55 СТ подали Розрахунки. За даними Розрахунку за три квартали 2022 року 20 СТ отримали чистий прибуток (дохід) у загальній сумі 9,0 млн грн та задекларували до сплати частину</p>



			Протягом півріччя	<p>чистого прибутку (доходу) на загальну суму 5,8 млн гривень.</p> <p>За липень – грудень 2022 року до державного бюджету сплачено 6,1 млн грн частини чистого прибутку (доходу), що складає 160,5 міль. від доведеного показнику надходжень на липень – грудень 2022 року (3,8 млн грн)</p>
1.12.	Забезпечення контролю за скороченням наліміру сплачених сум податку на прибуток та недопущення їх росту	Управління оподаткування юридичних осіб		<p>У звітному періоді забезпечено вжиття заходів щодо скорочення наліміру сплачених сум податку на прибуток за результатами декларування та недопущення їх росту.</p> <p>Станом на 01.01.2023 по платниках області обліковуються наліміру сплачені суми податку на прибуток до зведеного бюджету у розмірі 449,8 млн грн, що більше обсягу наліміру сплачених сум на 01.01.2022 на 179,0 млн грн (наліміру сплачено станом на 01.01.2022 – 270,8 млн грн). Зростання цього показника відбулось внаслідок переходу на облік до ГУ ДПС платників, які перебували на тимчасово окупованих територіях та/бо на територіях де ведуться бойові дії.</p> <p>Найбільші суми наліміру сплаченого податку на прибуток обліковуються по платниках, що перебували на обліку у Головному управлінні ДПС у Донецькій області М. Маріуполь.</p> <p>За результатами важких протягом другого півріччя 2022 року заходів на 1,4 млн грн зменшено наліміру сплачені суми з податку на прибуток (з 451,2 млн грн станом на 01.07.2022 до 449,8 млн грн на кінець 2022 року).</p> <p>З метою зменшення сум переплат проводиться робота з платниками податку на прибуток та вживаються заходи щодо збільшення нарахунків та, відповідно, збільшення податкової ефективності з податку на прибуток. У т.ч. шляхом подання уточнюючих декларацій. Для недопущення обліку безвідставної переплати внаслідок неповного або несвоєчасного відображення в інформаційній системі органів ДПС первинних показників звітних документів здійснюється аналіз сум переплат на</p>

1.13.	Забезпечення повноти подання річних звітів та фінансової неприємливості організації	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	початок кожного звітного місяця. Організовано роботу щодо зарекування названої перелігати з податку на прибуток у сплату боргу з інших податків у відповідності до положень статті 43 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)
1.14.	Здійснення контролю за повнотою відображення та достовірністю інформації про суми податкових пільг у податковій звітності	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>Продовжується робота з неприємливими username щодо подання у повному обсязі річного Звіту про використання доходів (прибутків) неприємливої організації відповідно до норм п. 69.1 п. 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» ПКУ. З метою здійснення контролю за повнотою подання річного Звіту про використання доходів (прибутків) неприємливої організації та фінансової звітності за 2021 рік продовжується щоденний моніторинг поданих звітів. Всього за 2021 рік Звіт наділи 9 759 СТ. забезпечено 100 відс. подання фінансової звітності.</p> <p>Неприємливого використання активів неприємливих організації у 2021 році не встановлено</p> <p>Забезпечено здійснення контролю за повнотою відображення та достовірністю інформації про суми податкових пільг у податковій звітності, поданій СТ з урахуванням змін, внесених до ПКУ та інших законодавчих актів. Українці щодо особливостей оподаткування та подання звітності у період дії воєнного стану.</p> <p>Зокрема, за інформацією з податку ПП «Інформація про суми податкових пільг» до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств (далі – декларация ПП), кількість податкових пільг склала 123 по 122 СТ. загальна сума податкових пільг з податку на прибуток – 450,9 млн гривень. Основну питому вагу складають:</p> <p>- 42,5 відс. від загальної суми отриманих пільг з податку на прибуток - зменшення фінансового результату до оподаткування на суму відсотного значення об'єкта оподаткування лінійних податкових (звітних) років (код</p>

		<p>підляти 11020301) із сумою 191,6 млн грн (підляти по коду 11020301 відповідно п.п. 140.4.2 п. 140.4 ст. 140 розділ III ПКУ задекларувати 55 платників):</p> <p>- 42 відс. – за рахунок звільнення від оподаткування коштів спільного інвестування (код підляти 11020303) – 189,2 млн грн.</p> <p>Запроваджено постійний моніторинг даних додатку ШІ у частині недопущення помилок при його заповненні та їх відпрацювання за результатами відповідного аналізу.</p> <p>Постійно здійснювався аналіз використання підляг з ПДВ та правильності їх відображення у податковій звітності. Згідно інформації з додатків 5 до податкової декларації з ПДВ за липень – грудень 2022 року, кількість податкових підляг (операцій, звільнені від оподаткування) склала 1 470 по 1 271 СТ. Загальна сума податкових підляг з ПДВ за липень – грудень 2022 року, дорівнює 17 717,4 млн гривень.</p> <p>Основну питому вагу – 94,1 відс. від загальної суми отриманих підляг з ПДВ в цілому по області склали код 11 позички (код підляг: 14060409, 14060544, 14060535, 14060404, 14060465, 14060554, 14060432, 14060495, 14060514, 14060405, 14060540) із сумою обсягу 16 670,5 млн гривень. З них 37,2 відс. на суму 6 599,5 млн гривень - код підляти 14060409 «Звільнюється від оподаткування операції з постачання послуг з охорони здоров'я закладами охорони здоров'я, що мають ліцензію на постачання таких послуг, а також постачання послуг реабілітаційними закладами для інвалідів та дітей-інвалідів, що мають ліцензію на постачання таких послуг відповідно до законодавства, крім послуг, вказаних в підпунктах в) - о) пп. 197.1.5 п. 197.1 ст. 197 Податкового кодексу України».</p> <p>Для здійснення аналізу використання підлягами з ПДВ та правильності їх відображення в податковій звітності помісяця під час проведення камеральних перевірок проводиться аналіз правильності та своєчасності</p>
--	--	---

1.15.	Забезпечення своєчасності, нараховання та сплати суб'єктами господарювання задіянованих сум ПДВ	Управління оподаткування корпоративних осіб	Протягом півріччя	Забезпечено надходження ПДВ у сумі 6 504,4 млн грн при плановому показнику 5 049,1 млн грн або 128,8 відс., додатково надійшло 1 455,3 млн гривень. За даними податкової звітності з ПДВ (по податкових деклараціях за червень – листопад 2022 року) нараховано до сплати – 5 359,8 млн гривень. Постійно здійснюється контроль за своєчасністю та повнотою сплати нарахованих сум ПДВ. Надходження з ПДВ забезпечено за рахунок наявної бази оподаткування та податкових резервів з податку, у т. ч. за рахунок: - добровільної сплати забезпечено надходження ПДВ у сумі понад 4 732,5 млн грн (у т. ч. по уточнюючих розрахунках); - погашення податкового боргу – 308,5 млн грн; - надходжень по донарахуваннях за результатами камеральних перевірок – 8,1 млн. гривень.
1.16.	Проведення заходів щодо упередження мінімізації податкових зобов'язань, сформованих за рахунок податкового кредиту з ознаками ризику	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	За рахунок роботи з платниками ПДВ щодо відмови від сумнівного податкового кредиту, роботи з податковими накладними минулих періодів та у зв'язку з наданням платникам податку уточнюючих розрахунків податкових зобов'язань з ПДВ та виправленням самостійно виявлених помилок податково надійшло податкових зобов'язань у ПДВ 212,5 млн гривень.
1.17.	Організація та проведення заходів щодо розширення кола сумлінних платників ПДВ, зокрема, за рахунок упередження нарахованих зобов'язань, значення ПДВ, сформованих за рахунок податкової ризику з ознаками ризику	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Згідно податкових декларацій з ПДВ протягом другого півріччя 2022 року ФОП нараховано до сплати ПДВ у сумі 163,4 млн грн, сума згоргання податкових зобов'язань з ПДВ складала 30,1 млн гривень. За результатами роботи по упередженню згоргання податку, нараховання ПДВ у жовтні-грудні 2022 року зросло на 29,5 млн гривень. Найбільші обсяги згоргання податкових зобов'язань з ПДВ - по СТ реального сектору економіки, виникнення від сумно значення по яких пов'язано з розвитком виробництва чи забезпеченням

			<p>поточної господарської діяльності, у т.ч. придбанням основних засобів, здійсненням експортних та імпорتنих операцій тощо</p>
1.18.	<p>Забезпечення контролю за достовірністю та повнотою нарахування сум ПДВ, заявлених до відшкодування та неоподаткування виникнення протермінованої заборганості з відшкодування ПДВ</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>За результатами камеральних перевірок з питань бюджетного відшкодування ПДВ ініційовано проведення документальних позапланових перевірок у зв'язку з наявністю ризиків неправомірного декларування ПДВ у сумі 382,86 млн грн.</p> <p>Протягом липня – грудня 2022 року постійно здійснювався контроль щодо дотримання термінів проведення камеральних перевірок та своєчасності бюджетного відшкодування ПДВ. Залишок невідшкодованого ПДВ на 31.12.2022 становить 135,4 млн грн. по яких тривають камеральні перевірки.</p> <p>Станом на 31.12.2022 сума залишку, заявленого до бюджетного відшкодування ПДВ, яка рахується у тимчасовому резерві заяв про повернення суми бюджетного відшкодування, поданих до 1 лютого 2016 року, за яким станом на 1 січня 2017 року суми податку на додану вартість, не відшкодовані з бюджету, складале 32,2 млн. гривень.</p> <p>ФОП сум ПДВ до бюджетного відшкодування не заявлено</p>
1.19.	<p>Здійснення контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою фізичними особами – підприємцями податків при застосуванні спрощеної системи оподаткування</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Протягом другого півріччя 2022 року ФОП сплачено єдиного податку 1 229,5 млн гривень.</p> <p>Залучено до декларування 441 ФОП - платників єдиного податку, у яких встановлено ретоб'єктивності між задекларованим і отриманим доходом по 157 опини за 2021 рік та II квартал 2022 року додатково до бюджету надійшло 4 712,7 тис. грн єдиного податку</p>
1.20.	<p>Забезпечення достовірності контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою суб'єктами господарювання</p>	<p>Управління контролю за підляктивними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Показники доходів по акцизному податку виконано на 148,2 відс., при доведеному показнику 83,9 млн.грн. до державного бюджету надійшло 124,3 млн.грн. податку, у т.ч.:</p> <p>- з вироблених в Україні підляктивних товарів надійшло</p>

<p>виклиного податку. У тому числі з використанням систем електронного адміністрування реєстрації пального та спирту етилового</p>			<p>83,1 млн.грн. або 127,6 відс. Додатково отримано 18,0 млн.грн. (план - 65,1 млн. грн):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з ввезених в Україну підкацизних товарів надійшло 41,2 млн.грн., або 219,1 відс. доведеного завдання.</li> </ul> <p>Додатково отримано 22,4 млн. грн (план – 18,8 млн. грн).</p> <p>До спеціального фонду державного бюджету надійшло 11,2 млн.гривень (план 6 млн гривень). Додатково отримано 5,2 млн. гривень.</p>
<p>1.21. Здійснення контролю за цілковитим використанням підкацизних товарів, які оподатковуються за пільговими ставками акцизного податку</p>	<p>Управління контролю за підкацизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На підприємствах, які отримують підкацизні товари за пільговими ставками діють постійні представники контролюючих органів, які здійснюють безпосередній контроль за використанням підкацизних товарів, що оподатковуються за пільговими ставками акцизного податку, зокрема за цілковитим використанням безколу сирого кам'яновугільного. Порушень не встановлено.</p>
<p>1.22. Забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати СУБ'єктами господарювання - юридичними особами транспортного податку, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, екологічного податку, рентної плати за землю та інших платежів</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду забезпечено контроль за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати СУБ - юридичними особами платниками транспортного податку, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, екологічного податку, рентної плати, плати за землю та інших платежів.</p> <p>З метою забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати СУБ рентної плати та екологічного податку проводилися відповідні заходи по:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- СУБ, які отримали дозволи на викиди, склади та розміщення відходів забруднюючих речовин (2 649 СУБ);</li> <li>- платників - водокористувачів, яким вилано дозволи на спеціальне водокористування (339 СУБ);</li> <li>- СУБ, які отримали спеціальні дозволи на користування надрами (127 СУБ);</li> <li>- по платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України (128 СУБ).</li> </ul> <p>Камеральними перерахунками охоплено всю податкову звітність з екологічного податку та рентної плати, проведено відповідні звірки показників у податковій</p>

1.23.	Забезпечення своєчасності сплати, достовірності повноти нарахування єдиного податку	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>звітності з даними, що надано контролюючими органами. За результатами аналізу поданої звітності з:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- рентної плати за спеціальне використання води за друге півріччя 2022 року встановлено, що платниками усунуто помилки та надано уточнюючу податкову звітність по 67 платників на збільшення податкового зобов'язання на загальну суму 4 592,94 гривень.</li> <li>- екологічного податку по 98 платників встановлено випадки невірної застосування ставок на загальну суму 9 658,76 грн, застосовано штрафних санкцій – 2 063,09 гривень;</li> <li>- рентної плати за користування надрами встановлено випадки невірної застосування ставок, коефіцієнтів по 43 ЄТ на суму – 5 039,01 гривень.</li> </ul> <p>Усі зазначені суми сплачено платниками повністю.</p> <p>Забезпечено надходження плати за землею у сумі 2 757 584,4 тис. грн; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки -330 687,8 тис. грн; транспортного податку – 3 161,6 тис. грн; місцевих податків і зборів (збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір) – 16 929,9 тис. гривень. Доведені показники виконано у повному обсязі по: платі за землею на 121,1 відс.; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки -121,5 відс.; транспортному податку - 131,9 відс.; місцевих податках і зборах – 128,3 відсотків</p> <p>У липні – грудні 2022 року до місцевих бюджетів при доведених показниках 428,0 млн грн надійшло 549,9 млн грн єдиного податку з юридичних осіб (3 грудня), виконання склали 128,5 відс.. бюджет додатково отримав 121,9 млн гривень.</p> <p>У липні – грудні 2022 року до місцевих бюджетів при доведених показниках 205,9 млн грн надійшло 244,6 млн грн єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників (4 грудня), плативий показник виконано на 118,8 відс., бюджет додатково отримав 38,7 млн</p>
-------	---	---	-------------------	---

1.24.	Визначення та залучення резервів збільшення надходження до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб та військового збору за регульованими операціями відомостей податкових розрахунків Ф-4ДФ та інформатив, яка надійшла із зовнішніх джерел	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	гривень.  Вживається захід щодо залучення резервів збільшення надходження до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) та військового збору. Так, за рахунок відрозраховання 207 СГ, (у яких встановлено випадки розбіжностей між нарахованими/перерахованими сумами ПДФО) додатково мобілізовано 832,9 тис. грн ПДФО та 69,4 тис. грн військового збору
1.25.	Контроль за проведенням кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2021 році, з урахуванням змін до Податкового кодексу України, внесених Законом України від 24 березня 2022 року № 2142-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вкорочення законодавства на період дії воєнного стану»	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року до декларування доходів, отриманих у 2021 році залучено 11 847 фізичну особу. Сума задекларованого доходу становить 2 690,4 млн гривень. Задекларовано до сплати ПДФО 63,7 млн гривень, військового збору - 20,3 млн гривень. Дохід понад 1,0 млн грн задекларували 176 громадян, загальна сума задекларованого доходу склала 1 691,4 млн грн, сума ПДФО до сплати – 23,5 млн гривень, військового збору - 9,8 млн гривень.
1.26.	Забезпечення виконання вимог Закону України від 15 червня 2021 року № 1539-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання діяльності доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Забезпечено своєчасне проведення камеральних перевірок по всім поданим одноразовим (спеціальним) добровільним декларациям. Задекларовані суми одноразового збору сплачено в повному обсязі. При зверненні платником надається усні роз'яснення про складі актів, які платник може задекларувати, строки подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації та строки сплати спеціального збору.



<p>фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до Бюджету» в частині застосування одноразового (спеціального) добровільного декларування</p>			<p>Протягом другого півріччя 2022 року сформовано 432 094 податкових повідомлень-рішень (далі – ППР) з податку на майно з фізичних осіб на суму 440 297,30 тис. грн, а саме: з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 53 634 ППР на суму 123 245,80 тис. грн; з плати за землю – 378 333 ППР на суму 315 947,18 тис. грн; з транспортного податку – 127 ППР на суму 1 104,32 тис. гривень.</p> <p>Вручено платникам 454 132 ППР на суму 433 981,19 тис. грн, а саме: з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 59 436 ППР на суму 147 874,30 тис. грн; з плати за землю – 394 562 ППР на суму 284 648,477 тис. грн; з транспортного податку – 134 ППР на суму 1 458,42 тис. гривень.</p> <p>До місцевого бюджету надійшло 323 247,32 тис. грн, а саме: з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 84 752,55 тис. грн; з плати за землю – 237 451,67 тис. грн; з транспортного податку – 1 043,10 тис. гривень.</p>
<p>1.27. Контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою фізичними особами податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за землю та місцевих зборів</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	
<p>1.28. Контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою єдиного внеску, застосуванням санкцій, адміністративних стягнень. Важливі заходи щодо залучення осіб до добровільної сплати єдиного внеску</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Настійно удосконалює контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою єдиного внеску, застосуванням фінансових санкцій.</p> <p>До добровільної сплати залучено 196 осіб, надходження склали 9 715,3 тис. грн, з урахуванням сплати за Договорами попередніх періодів</p>
<p>1.29. Вжиття заходів з погашення податкового боргу</p>	<p>Управління по роботі з податковими</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено підготовку відповідних документів та направлено 243 позови до суду на стягнення боргу з</p>

<p>платників податків, а також стягнення своєчасно та/або нарахованих дослідчених сум єдиного внеску</p>	<p>боргом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>фізичних осіб, готівкових та безготівкових коштів, за рахунок майна платників та активів через органи державної виконавчої служби (далі - ДВС) на загальну суму 1 021 858,6 тис. гривень. Надходження до державного бюджету в рахунок погашення податкового боргу склали 257 540,6 тис. гривень.</p> <p>Сформовано та направлено платникам 7,1 тис. вимог про сплату боргу з єдиного внеску, до ДВС передано 4,6 тис. укладених вимог по єдиному внеску на суму 183 669,5 тис. гривень. Надходження в рахунок погашення боргу з єдиного внеску склали 122 155,8 тис. гривень.</p>
<p>1.30. Вжиття заходів щодо реалізації майна, яке знаходиться у податковій заставі, через систему бірж та аукціонів відповідно до вимог чинного законодавства</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У зв'язку із введенням в Україні воєнного стану, відповідними законами України внесено зміни та зупинено перебіг строків, визначених податковим законодавством та іншими законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи. Законом України від 03.11.2022 № 2719-IX пункт 69.9 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ доповнено абзацом «крім строків здійснення заходів з погашення податкового боргу платників податків - суб'єктів господарювання, які мають можливість своєчасно виконувати податкові обов'язки, передбачені статтями 59-60, 87-101 цього Кодексу, та/або визначення грошових зобов'язань згідно із статтею 116 цього Кодексу» (набрав чинності з 25.11.2022). Враховуючи викладене, за звітний період майно в реалізацію не передавалось</p>
<p>1.31. Вжиття заходів з питань нагосударування адміністративного арешту (арешту) майна платників податків та/або уцінення видаткових операцій на їх рахунках у банку</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду внесено рішення та задоволено позов ГУ ДПС щодо накладення арешту на кошти та інші цінності, що знаходяться в банку платника податків, який має податковий борг</p>
<p>1.32. Проведення роботи щодо відстрочення, розстрочення грошових зобов'язань та/або</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Щомісячно проводився контроль та аналіз своєчасності та повноти погашення податкових розстрочених (відстрочених) сум грошових зобов'язань (податкового</p>

	податкового боргу, здійснення в межах повноважень, передбачених чинним законодавством, списання безнадійного податкового боргу		боргу) у розрізі платників податків. За результатами проведеного аналізу сплата розстрочених (відстрочених) сум складає 84,6 млн грн, сплата відсотків за користування відстрочкою – 7,4 млн гривень. Інформація про надходження сум розстрочених (відстрочених) платежів щомісяця направляється до Департаменту по роботі з податковим боргом ДПС. Сума списаного безнадійного боргу складає 3,7 млн гривень
1.33.	Здійснення роботи з виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазайним майном, а також іншим майном, що переходить у власність держави	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя  Постійно проводиться робота щодо виявлення безхазайного майна та забезпечення передачі його на реалізацію. За результатами вжитих заходів, за звітний період забезпечено надходжень коштів до державного бюджету за кодом бюджетної класифікації 31010100 «надходження до державного бюджету від реалізації скарбов, які є нам'ятками історії та культури, майна, одержаного державою в порядку спадкування чи дарування» у сумі 592,3 тис. гривень. За результатами вжитих заходів, за звітний період забезпечено надходжень коштів до місцевих бюджетів за кодом бюджетної класифікації 31010200 «надходження до місцевих бюджетів коштів від реалізації безхазайного майна, знахідок, майна, одержаного державною промислою в порядку спадкування чи дарування, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі» у сумі 53,7 тис. гривень
<b>Розділ 2. Проведення роботи з питань, отримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС</b>			
2.1.	Організація та проведення документальних (планових та позапланових) перевірок платників податків з питань дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та	Управління податкового аудиту, управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя  Протягом липня - грудня 2022 року проведено 3 документальні планові перевірки, 272 поділанові перевірки з питань дотримання СУ вимог податкового, валютного та іншого законодавства та 7 зустрічних звірок платників податків у межах записаних перевірок. За їх результатами до бюджету надійшло 8,0 млн гривень. Забезпечено проведення 572 документальних планових

<p>іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС та зустрічних звірок у межах зазначених перевірок відповідно до законодавства у період дії воєнного стану</p>			<p>та позашлюбних перевірок платників податків фізичних осіб та юридичних осіб, встановлено порушення по 335 СТ. За результатами контролю – перевіркою роботи донараховано 10 461,4 тис. гривень. Усього донараховано сум 16 153,3 тис. гривень. Слідство донарахованих сум 1 092,8 тис. гривень</p>
<p>2.2. Організація та участь у проведенні перевірок, щодо виявлення операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом та іншими правопорушеннями відповідно до законодавства у період дії воєнного стану</p>	<p>Управління забезпечення фінансових операцій, пов'язаних з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У зв'язку з введенням воєнного стану та відповідно до підпункту 69.2 пункту 69 розділу XX «Перехідні положення» ПКУ податковій перевірці не розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються в період дії воєнного стану</p>
<p>2.3. Проведення у межах компетенції фактичних перевірок платників податків з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, налього, алкогольних напоїв і поточних виробів, рідин, що використовуються в електричних сигаретах, зберігання налього, наявності ліцензій, виданих органами ДПС, наявності ліцензій, виданих органами ДПС</p>	<p>Управління податкового аудиту, управління контролю за підказначеними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду у межах компетенції забезпечено проведення фактичних перевірок платників податків з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, налього, алкогольних напоїв і поточних виробів, наявності ліцензій, виданих органами ДПС, управлінням податкового аудиту ТУ ДПС проведено 650 фактичних перевірок СТ, за результатами яких до бюджету надійшло 2,6 млн гривень. Управлінням контролю за підказначеними товарами ТУ ДПС - 157 фактичних перевірок, за результатами яких виявлено 157 порушень законодавства у сфері обігу підказначених товарів, загалом сума фінансових санкцій 12 358,1 тис. гривень.</p>
<p>2.4. Здійснення контролю стосовно виявлення</p>	<p>Здійснення контролю щодо забезпечення сув'єктів</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Здійснюється контроль щодо забезпечення виявлення СТ, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати, окрема забезпечено проведення</p>

	господарювання, які порушують податкове законодавство при виплаті зарплатної плати (без утримання податку на доходи фізичних осіб, військового збору та єдиного внеску, здійснюють виплати за рахунок не облікованих коштів, використання праці найманих осіб без укладання трудових угод) відповідно до законодавства у період дії воєнного стану		перевірок по 16 СТ – юридичних осіб з питань правильності нарахування та своєчасності перерахування до бюджету ПДФО, військового збору та єдиного внеску. Встановлено порушення по 17 перевірках з ПДФО та 16 по єдиному внеску. За результатами проведених перевірок СТ донараховано: ПДФО – 7 790,4 тис. грн; єдиного внеску – 1 578,1 тис. грн; військового збору – 185,7 тис. гривень. Надійшло до бюджету донарахованих грошових зобов'язань та пені з врахуванням перевірок минулих років по ПДФО у сумі 209,1 тис. грн, військового збору – 7,4 тис. грн та єдиного внеску – 89,4 тис. гривень. Також проведено перевірку по 1 СТ – ФОП: донараховано єдиного внеску – 9,1 тис. грн; ПДФО – 7,5 тис. грн; військового збору – 0,6 тис. гривень. Донараховані суми надійшли до бюджету
2.5.	Організації та проведення перевірок, зустрічних звірок суб'єктів господарювання щодо достовірності нарахування бюджетного відшкодування ПДВ	Управління податкового аудиту, управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя  Проведено 95 документальних перевірок щодо визначення достовірності нарахування бюджетного відшкодування ПДВ, за результатами яких зменшено бюджетне відшкодування на суму 13 428,99 тис. грн, зменшено від'ємне значення з ПДВ у сумі 9 563,0 тис. грн, донараховано податкових зобов'язань з ПДВ на суму 689,2 тис. гривень. Опрацьовано 77 запитів від податкових органів інших регіонів щодо отримання інформації/проведення зустрічних звірок з питань бюджетного відшкодування. Крім того, проведено зустрічні звірки між платниками, які перебувають на обліку в ГУ ДПС, та складено 3 відповідні довідки. ФОП ПДВ до бюджетного відшкодування не заявлено
2.6.	Проведення камеральних перевірок суб'єктів господарювання щодо достовірності нарахування податку на додану	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя  Забезпечено проведення камеральних перевірок СТ щодо визначення достовірності нарахування ПДВ, єдиного податку юридичних осіб 3 та 4 груп, податку на прибуток, частини чистого прибутку, звітності неприбуткових установ і організацій. За результатами камеральних

<p>вартість, єдиного податку юридичних осіб 3 та 4 групи, податку на прибуток, частини чистого прибутку, бюджетного відшкодування ПДВ, а також звітності неприбуткових установ і організацій</p>			<p>перевірок з питань бюджетного відшкодування ПДВ підтверджено правомірність, бюджетного відшкодування ПДВ у сумі 980,04 млн грн; сума зменшеного бюджетного відшкодування за рахунок подання уточнюючих розрахунків у зв'язку з виправленням самостійно виявлених помилок - 32,5 млн гривень.</p>
<p>2.7. Проведення камеральних перевірок податкової звітності суб'єктів господарювання, Застосування штрафних (фінансових) санкцій за неподання та/або несвоєчасне подання звітності, встановленої законодавством, контроль за додержанням якого покладено на ДПС, за порушення законодавства з єдиного внеску, а також за порушення термінів складати угоджені податкових зобов'язань, несвоєчасність реєстрації податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних, несвоєчасність реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до них у Єдиному реєстрі акцизних накладних</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб, управління контролю за платіжними операціями</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено камеральні перевірки 10 209 податкових декларацій з податку на майно та місцевих податків і зборів. За порушення термінів сплати угоджених податкових зобов'язань по місцевих податках і зборах до 49 платників застосовано штрафні санкції на суму 196,5 тис. грн. за неподання або несвоєчасне подання податкової звітності з місцевих податків і зборів до 29 СТ застосовано штрафні санкції на суму 22,2 тис. гривень.</p> <p>Проведено камеральні перевірки 18 348 декларацій з рентної плати та екологічного податку. За результатами перевірок по 58 СТ складено акти перевірок. Загальна сума застосованих штрафних санкцій - 65,5 тис. грн. у т. ч. за неподання податкової звітності по 36 СТ - на суму 39,8 тис. грн; за порушення платіжної дисципліни застосовано штрафних санкцій по 22 СТ - на загальну суму 25,7 тис. гривень.</p> <p>Забезпечено проведення камеральних перевірок 109 430 поданої звітності з єдиного внеску та податкового розрахунку ф-дДФ. 139 085 податкових декларацій по єдиному податку ФОП. 512 податкових декларацій про мійновий стан і доходи, наданих підприємцями. 9 601 податкову декларацію з ПДВ. 629 декларацій з екологічного податку. 265 декларацій з рентної плати. За несвоєчасне подання податкової звітності з ПДВ застосовано штрафні санкції по ФОП по 103 платниках на суму 92,6 тис. гривень.</p> <p>Забезпечено проведення камеральних перевірок 118 023 звітності з єдиного внеску та податкового</p>

			Протягом півріччя	<p>розрахунку ф.4/ДФ- 175 633 податкових декларацій по єдиному податку ФОП: 888 податкових декларацій про майновий стан і доходи, наданих підприємцями; 9 422 податкових декларацій з ЦДВ; 759 декларацій з екологічного податку; 341 декларацій з рентної плати.</p> <p>Застосовано штрафні санкції за несвоєчасне подання податкових декларацій з ЦДВ по 47 ФОП на суму 66,2 тис. гривень.</p> <p>Також проведено 33 801 камеральну перевірку у сфері обігу підкапітальних товарів, за результатами яких до ЄДЗ застосовано штрафні санкції за: неподання або несвоєчасне подання декларацій акцизного податку – 1 006,7 тис. грн; порушення правил сплати (перерахування) акцизного податку до бюджету – 39,3 тис. грн; несвоєчасну реєстрацію акцизних накладних – 21,7 тис. гривень</p>
2.8.	<p>Організація та проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій, проведення (участь у проведенні) документальних перевірок щодо виявлення фактів неподавання (несвоєчасного подавання) звітів про контрольовані операції, не включення у зазначені звіти відповідно до законодавства у період дії воєнного стану</p>	Управління трансфертного ціноутворення	Протягом півріччя	<p>Організовано роботу щодо здійснення податкового контролю за трансфертним ціноутворенням.</p> <p>Проведітьовано 101 звіт про контрольовані операції за 2021 рік на загальну суму 11 900,15 млн гривень. Встановлено не подання звіту про контрольовані операції 3 ЄД на загальну суму контрольованих операцій – 577,075 млн гривень.</p> <p>За результатами роботи, проведеної у другому півріччі 2022 року, 6 ЄД здійснили самостійне коригування цін контрольованої операції та сум податкових зобов'язань з податку на прибуток, попереджено втрати бюджету на загальну суму 4 442,365 гривень.</p> <p>За підсумками доперевірочного аналізу документації платників податків з трансфертного ціноутворення встановлено невідповідність принципу «вигнутуї руки» контрольованих операцій та заниження об'єкта оподаткування податку на прибуток на загальну суму - 29,507 млн гривень.</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні документальні перевірки з питань</p>

2.9.	Здійснення заходів, спрямованих на виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом; встановлення фактів використання кримінальних доходів і подальшої їх легалізації та встановлення ознак правопорушень, пов'язаних з відмиванням доходів (направлення до ДПС повідомлень про такі операції)	Управління запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	трансфертного ціноутворення не проводилися  У результаті проведення ряду заходів, викликло та направлено до ДПС 616 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом на загальну суму 1 281 млн гривень, зібрано 42 матеріали відносно СГ з ознаками правопорушень, пов'язаних з відмиванням доходів, які передано до правоохоронних органів.
2.10.	Проведення досліджень, пов'язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом та іншими правопорушеннями за власними матеріалами, а також матеріалами правоохоронних органів та інших організацій	Управління запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	За результатами проведення досліджень діяльності СГ, пов'язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, зібрано та передано до правоохоронних органів 42 матеріали, у т.ч.: - за власною ініціативою - 11; - за ініціативою правоохоронних органів - 31.
2.11.	Забезпечення ідентифікації ризиків, що впливають на ефективність роботи із зняття з обліку платників податків (проведення аналізу причин) та якості відновлених заходів реагування на них з метою мінімізації та/або усунення ідентифікованих ризиків	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	За результатами аналізу причин, що впливають на ефективність роботи зі зняття з обліку платників податків, ідентифіковано ризик несплати податків внаслідок неподання платниками, що діють, ліквідційної звітності до завершення терміну кредиторських вимог, що призводить до затгування процесу ліквідації. З метою мінімізації та/або усунення цього ризику, до ДПС направлено пропозиції щодо внесення змін до Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від



			<p>22.04.2014 №462), в частині можливості формування та направлення до Єдиного реєстру відомостей про наявність заборгованості зі сплати податків і зборів у разі неподання ліквідаційної звітності до завершення терміну заявлення кредиторам своїх вимог</p>
<p>2.12. Організації та проведення документальних (планових та позапланових) перевірок нерезидентів та представництв нерезидентів (постійних представництв) нерезидентів (у межах компетенції) відповідно до законодавства у період дії воєнного стану</p>	<p>Управління податкового аудиту, управління трансфертного ціноутворення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На обліку в ГУ ДПС, як платники податків, перебувають 259 нерезидентів, постійних представництв та представництв нерезидентів, із яких 119 постійних представництв та представництв нерезидентів перебувають на обліку, як платники податків за основним місцем.</p> <p>Відповідно до вимог абзачу першого пункту 64.5 статті 64 та пункту 133.3 статті 133 ПКУ з 1 січня 2022 року нерезиденти (іноземні юридичні компанії, організації) зобов'язані стати на облік у контролюючих органах. В ГУ ДПС стали на облік 100 компаній нерезидентів.</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні документальні планові та позапланові перевірки з питань оподаткування нерезидентів та представництв (постійних представництв) нерезидентів не проводилися</p>
<p>2.13. Направлення в межах компетенції запитів на отримання від структурних підрозділів ДПС, центральних органів виконавчої влади, державних організацій, підприємств та установ інформації, необхідної для проведення аналізу виplat доходів нерезидентів, діяльності нерезидентів та представництв нерезидентів (постійних представництв) нерезидентів відповідно до законодавства у період дії воєнного стану</p>	<p>Управління трансфертного ціноутворення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено аналіз поданих додатків ПН до рідка 23 ПН Податкової декларації з податку на прибуток підприємств; направлено 245 запитів платникам податків про надання інформації та документального підтвердження виplat доходів нерезидентів з джерелом їх походження з України. Отримано 155 відповідей, проведено співбесіди з платниками податків щодо надання уточнюючих декларацій по 37 СТ. У результаті проведення співбесід подано уточнюючі декларації та додатково сплачено до бюджету 126 тис. гривень. По 10 СТ підготовлено прескети запитів до іноземних компетентних органів про отримання податкової інформації</p>

2.14.	Організація роботи у зв'язку з припиненням фізичних осіб, розгляду питань доцільності/недоцільності проведення перевірок фізичних осіб, скорочення кількості фізичних осіб, які перебувають на обліку в органах ДПС в різних облікових станах припинення, приєднання процедури припинення фізичних осіб в рамках наказу ДПС України від 15.09.2020 № 499 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації роботи комісії з розгляду питань доцільності/недоцільності проведення перевірок фізичних осіб у зв'язку з припиненням платників та форм вивенку доперейорчного аналізу щодо недоцільності проведення перевірок»	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року забезпечено складання 2 528 висновків доперейорчного аналізу щодо недоцільності проведення перевірок
2.15.	Формування пропозицій до Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2023 рік та направлення його до ДПС на затвердження у встановленому порядку	Управління податковою аудиту, управління оподаткування фізичних осіб	До 01.12.2022	Забезпечено формування пропозицій до Плану – графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2023 рік, проект Плану – графіку у встановленій термін направлено на затвердження до ДПС. По ФОП на 2023 рік до плану-графіка проведення документальних планових перевірок запропоновано та затверджено ДПС 83 ФОП
<b>Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, палляючо</b>				
3.1.	Ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з оптової торгівлі спиртом,	Управління контролю за підкалізнями	Протягом півріччя	ГУ ДПС видано 8 396 ліцензій на виробництво, оптову, роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в

	товарами		електронних сигаретах, паливом та зберігання пального, з них: 7 842 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та потюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах; 11 ліцензій на право оптової торгівлі алкогольними напоями та потюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах; 122 ліцензій на право роздрібної торгівлі паливом; 315 ліцензій на зберігання пального; 106 ліцензій на право оптової торгівлі паливом.
3.2.	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За заявками-розрахунками ЄГІ вилано 40 млн. штук марок акцизного податку у т. ч. 1,1 млн. штук для маркування потюнових виробів та 38,9 млн. штук для маркування алкогольних виробів. У зв'язку з відсутністю інформаційної бази даних центрального рівня, постійно здійснюється опрацювання та збереження інформації (в електронному вигляді у форматі xls) щодо отримання та реалізації марок акцизного податку
3.3.	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Забезпечено здійснення контролю за зберіганням, обліком, продажем та використанням марок акцизного податку у сховищі ГУ ДПС. Складено щомісячні звіти про рух марок акцизного податку
3.4.	Управління	Протягом	У звітному періоді проведено обмеження виробництва
	Забезпечення	Забезпечення	Забезпечення

	місце зберігання, виробництва, транспортування та реалізації спирту, спиртовмісної продукції, виноматеріалів, алкогольних напоїв, топилових виробів, рідин, що використовуються в електричних сигаретах та пального	контролю за платіжними товарами	півріччя	пива на 4 СТ, СТ видіно відповідні атестати виробництва. Також проведено обстеження умов виробництва топилових виробів щодо атестації відповідного виробництва
3.5.	Організація роботи уніюнованих представників ГУ ДПС на податкових постах та акцизних складах підприємств – виробників алкогольних напоїв та пального	Управління контролю за підключеними товарами	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду в області зареєстровано 5 акцизних складів та 6 податкових постів. Проведено відповідні перевірки представників ГУ ДПС на акцизних складах та податкових постах. За результатами перевірок складено відповідні матеріали, порушень не встановлено
3.6.	Забезпечення належного контролю за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства щодо реалізації топилових виробів, рідин, що використовуються в електричних сигаретах за цінами, вищими від максимальних роздрібних цін, встановлених виробниками або імпортерами таких виробів	Управління контролю за підключеними товарами	Протягом півріччя	У рамках контролю за дотриманням СТ вимог законодавства щодо реалізації топилових виробів, рідин, що використовуються в електричних сигаретах за цінами, вищими від максимальних роздрібних цін, у звітному періоді проведено 157 фактичних перевірок, у ході яких виявлено 157 порушень законодавства у сфері обігу підключених товарів, з яких виявлено 3 факти торгівлі топиловими виробами за цінами вищими від максимальних, застосовано штрафи санкції у сумі 30,0 тис. гривень.
<b>Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері</b>				
4.1.	Підготовка матеріалів для забезпечення участі представників ГУ ДПС у засіданнях постійно діючих комісій, міжвідомчих робочих груп і робочих груп	Структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду готувалися матеріали для забезпечення участі представників ГУ ДПС у засіданнях постійно діючих комісій, міжвідомчих робочих груп і робочих груп Дніпропетровської області державної адміністрації з питань реєстрації податкових накладних та таблиць даних платників податків. Також готувалися

	<p>Дніпропетровської області – державної адміністрації (далі – ОДА) з питань забезпечення надходжень платежів до бюджету у повному обсязі, зменшення податкового боргу, погіршення заборгованості з податку на додану вартість, податку на прибуток, єдиного податку юридичних осіб 3 та 4 групи, частини чистого прибутку, єдиного внеску, скорочення заборгованості з виплати заробітної плати та її підвищення тощо</p>			<p>Матеріали для засідань робочої групи з питань відпрацювання СТ щодо визначення можливості виконання платником податків обов'язків комісії з розгляду та урегулювання спірних питань, пов'язаних із здійсненням структурними підрозділами ГУ ДПС основної діяльності та виконанням функцій контролюючого органу; комісії з питань щодо супроводження судових справ; комісії з питань розгляду заперечень та повсякчасно до актів перевірок; комісії з питань прийняття рішень доцільності оскарження рішень судів, винесених не на користь територіальних органів ДПС (повністю або в частині); комісії з розгляду окремих питань, які виникають під час або після проведення перевірок платників податків; робоча група з визначення сум податкового боргу та боргу (недоїмки) з ЄСВ, які підлягають списанню, зменшенню, скасуванню та відновленню у ГУ ДПС; комісії із забезпечення проведення інвестаризації водних об'єктів, лісових ресурсів на території територіальних громад у Дніпропетровській області (Розпорядження голови обласної державної адміністрації); тощо.</p> <p>На засіданнях робочих комісій, що створені при райдержадміністраціях та інших органах державної влади по роботі з СТ, які мають заборгованість по заробітній платі, або направляються/виплачують заробітну плату найманним працівникам нижче встановленого законодавством мінімуму заслуховано 3 869 підприємств, з них підвищили рівень виплати заробітної плати 3 758 підприємств. Додаткові надходження по ПДФО склали 4,9 млн грн, військового збору - 0,4 млн грн, єдиного внеску - 5,6 млн гривень. Крім того, заслуховано 2 489 ФОП, з них підвищили рівень виплати заробітної плати 2 414 ФОП. Додаткові надходження по ПДФО - 2,6 млн грн, єдиного внеску - 2,6 млн гривень</p>
4.2.	Забезпечення взаємодії з:	Управління	Протягом	3 метою забезпечення повноти обліку платників
4.2.1.	Департаментом екології та			

	природних ресурсів ОДА щодо переліків суб'єктів господарювання, які мають дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення	оподаткування юридичних осіб	півріччя	екологічного податку постійно використовувалися переліки СТ, отримані від Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА, які отримали дозволи на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення та повинні сплачувати вказаний податок (4 таких листи). Отримали дозволи на викиди, скиди та розміщення відходів забруднюючих речовин 2 649 СТ
4.2.2.	Сектором Дніпропетровській області Державного агентства водних ресурсів України щодо надання інформації по платниках, яким видано дозволи на спеціальне водокористування	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	Для забезпечення повноти нарахування та сплати рентної плати за спеціальне використання води використовувалися переліки водокористувачів, які використовують забір води згідно даних статистичної звітності 2-ПТ–водгосп (річна), отримані від Регіонального офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області, та інформація по водокористувачам, яким видані дозволи на спеціальне водокористування (надана Сектором у Дніпропетровській області Державного агентства водних ресурсів України)
4.2.3.	організами місцевого самоврядування щодо переліку суб'єктів господарювання, які уклали договори оренди землі та договори з надання послуг на паркування транспортних засобів	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	Щомісячно організами місцевого самоврядування надавалися Переліки укладених договорів оренди земельних ділянок, які знаходяться на території громади, за результатами звірок щодо повноти нарахування орендної плати за землю згідно до оподаткування 85 орендарів, податкова сума задекларованих податкових зобов'язань складала 7 479,7 тис. гривень
4.2.4.	Головним управлінням Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області щодо проведення звірки звітних даних про надходження платежів, нарахованих/сплачених суми податків і зборів, надміру сплачені платежі, наявні та списані суми податкового	Управління економічного аналізу, управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року складено 16 актів звірки з Головним управлінням Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області звітних даних про надходження податків і зборів та митних платежів до бюджетів усіх рівнів та сліпного внеску. Заняті щодо проведення звірки звітних даних про наявні та списані суми податкового боргу, розстрічені і відстрічені грошові зобов'язання на адресу ГУ ДПС не надходило

	боргу, розстрічені і відстрічені грошові зобов'язання тощо			
4.2.5.	фінансовими органами з питань надання інформації щодо нарахованих/сплачених сум податків і зборів, надміру сплачених платежів та сум заборгованості	Управління економічного аналізу	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року з метою забезпечення взаємодії до фінансових органів надіслано 117 листів щодо надання звітності по нарахованих/сплачених суммах податків і зборів, надміру сплачених суммах та суммах заборгованості
4.2.6.	органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань надходжень до місцевих бюджетів	Управління економічного аналізу, управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	Забезпечено взаємодію з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань надходжень до місцевих бюджетів. На запити Департаменту фінансів, Департаменту економічного розвитку Дніпропетровської облдержадміністрації та Департаменту економіки, фінансів та місцевого бюджету Дніпровської міської ради протягом звітного періоду надавалась інформація: - щодо прогнозних надходжень у розрізі видів бюджетів, податків у 2022 році та наступних роках для планування бюджетів області та міста (27 листів); - інформація про хід виконання рішень Дніпропетровської облдержадміністрації та Дніпровської міської ради (26 листів); - про надання пропозицій до Плану заходів на 2023 рік щодо наповнення місцевих бюджетів, ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни (1 лист)
4.2.7.	правоохоронними органами з питань облігування та розслідування кримінальних правопорушень, у тому числі нов'язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом	Управління запобігання фінансовим операціям, нов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	При постійній взаємодії з правоохоронними органами, за результатами роз'яснень складених матеріалів – до Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР) внесено відомості про винесення кримінальних правопорушень та 2 матеріалами, 45 матеріалів – приєднано до раніше зареєстрованих в ЄРДР кримінальних проваджень
4.2.8.	державними	Управління	Протягом	З метою забезпечення повноти обліку платників

рес-страторами, іншими установами – учасниками рестраційних дій щодо забезпечення новоти обліку платників податків, а також з питань супроводження рес-стрів страховальників та застрахованих осіб	податковий сервіс, державні податкові інспекції ІУ ДПС (далі - ДПІ)	півріччя	податків до Виконавчих комітетів області, Головного управління Пенсійного фонду в Дніпропетровській області, Ради адвокатів Дніпропетровської області. Підлено - Східного Міжрегіонального управління Міністерства юстиції направлено 13 листів з питань забезпечення новоти обліку платників в Рес-стрі страховальників та застрахованих осіб
4.2.9. територіальними громадами щодо інформування громадян про актуальні питання податкового законодавства	Управління податкових сервісів, ДПІ	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено взаємодію з територіальними громадами. Проведено 81 зустріч у форматі «круглого столу» за участі керівників ДПІ з керівниками територіальних громад області та здійснено 508 виїздів мобільного ЦОП до територіальних громад. Розповсюджено 100 інформаційно-методичних повідомлень.
4.2.10. органами Державної виконавчої служби з метою збільшення надходжень коштів до бюджетів усіх рівнів за судовими рішеннями щодо стягнення податкового боргу та заборгованості зі сплати єдиного внеску, прийнятими на користь органів ДПС	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Забезпечено взаємодію з територіальними органами ДПС з метою збільшення надходжень коштів до бюджетів усіх рівнів за судовими рішеннями щодо стягнення податкового боргу та заборгованості зі сплати єдиного внеску, прийнятими на користь органів ДПС. Так, після отримання виконавчих листів за рішеннями суду щодо стягнення податкового боргу, прийнятими на користь органів ДПС, та укладення вимок про сплату боргу (недодійки), зазначені виконавчі документи спрямовуються до органів ДПС. У територіальних органах ДПС на виконанні перебувають рішення суду про стягнення податкового боргу на загальну суму 167,6 млн грн та вимоти про сплату боргу (недодійки) по єдиному внеску на суму 871 898,0 тис. гривень. Організовано роботу щодо проведення звірки з органами ДПС виконавчих документів про стягнення заборгованості з єдиного внеску. За результатами спільної роботи з органами ДПС складено 42 акти звірок. Напхождення від органів ДПС в рахунок погашення



			Протягом півріччя	податкового боргу склали – 5,9 млн грн; заборгованості з єдиного внеску – 19 265,0 тис. гривень
4.3.	Забезпечення проведення спільних заходів з органами місцевого самоврядування з питань детінізації відносин у сфері зайнятості населення, а також взаємодії з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності), спрямованої на поглиблення заборгованості з виплати заробітної плати, підвищення її рівня, детінізації робочих місць та заробітної плати, ПДВ та податку на прибуток, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, у т. ч. по майнових податках	Управління оподаткування фізичних осіб, управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	У результаті сумісних заходів з органами місцевого самоврядування щодо забезпечення повноти надходження плати за землею у зв'язку з затвердженням нової нормативної грошової оцінки (даці – НГО) земель окремих громад (Кривий Ріг, Кам'янське) надходження збільшились на 482 222,7 тис. грн, за результатами звірок даних податкових декларацій з плати за землею та даних витягів про НГО, наданих Дніпровською міською радою додатково задекларовано податкові зобов'язання по 7 платників на суму 986,7 тис. гривень. Також з початку року за рахунок проведення спільних заходів з органами місцевого самоврядування з питань детінізації відносин у сфері зайнятості населення та взаємодії з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності) відбулося поглиблення заборгованості по заробітній платі по 9 СТ. В бюджет надійшло 15,8 млн грн ПДФО та 19,3 млн грн єдиного внеску
4.4.	Забезпечення представництва інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру за дорученням керівництва ДПС	Управління організації роботи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду ГУ ДПС не надавалися доручення з боку ДПС щодо участі у заходах міжнародного характеру, відповідно ГУ ДПС, не забезпечувалося представництво інтересів ДПС у таких заходах
<b>Розділ 5. Вировалження електронних сервісів для суб'єктів господарювання</b>				
5.1.	Забезпечення реєстрації та обліку платників податків, здійснення контролю за номіною, достовірністю та актуальністю реєстраційних та облікових даних інформаційних ресурсів. Забезпечення реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових	Управління податкових сервісів, ДПП	Протягом півріччя	Забезпечено проведення роботи з питань реєстрації та обліку платників податків, обробки відомостей, що надійшли з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (даці – ЄДР), постановки на облік платників єдиного внеску. У звітному періоді ГУ ДПС зареєстровано та взято на облік 9 965 СТ, з них 1 357 юридичних осіб та 8 608 фізичних осіб. З метою приведення у актуальний стан облікових

	<p>операцій (РРО), книг обліку розрахункових операцій (КОРО), журналі використання РРО з купівлі-продажу номінальної вартості та розрахункових книжок (РК). Організація роботи щодо залучення суб'єктів господарювання до використання програмних ресурсаторів розрахункових операцій</p>			<p>даних проведено коригування в ІС відносно 1900 платників. З метою забезпечення повноти обліку платників до ДПС надіслано 25 листів.</p> <p>Здійснювалася актуалізація даних РРО, на постійній основі проводилися інвентаризація даних, внесення до Системи обліку даних РРО: зареєстровано 2 632 РРО, 5 228 книг обліку розрахункових операцій, винесено 520 рішень про скасування реєстрації РРО.</p> <p>На постійній основі за телефоном ведеться роз'яснення з реєстрації та використання програмних ресурсаторів розрахункових операцій (далі – ПРРО). Всього на телефон «таргет-ліній» 096-862-28-63 надійшло 315 дзвінків, відносно застосування РРО/ПРРО, на які було надано змістовні відповіді у межах компетенції</p>
5.2.	<p>Організація роботи щодо впровадження зразків сучасного обслуговування платників податків, зокрема розвиток електронних сервісів з метою забезпечення зменшення витрат часу на адміністрування податків і зборів та вдосконалення наявних електронних сервісів обслуговування платників податків</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДПІ</p>	<p>Протягом періоду</p>	<p>Вживалися заходи щодо організації роботи з впровадження зразків сучасного обслуговування платників податків та вдосконалення наявних електронних сервісів для платників податків.</p> <p>Протягом звітного періоду надавались роз'яснення стосовно нереалізованого електронними сервісами ДПС та можливості отримання низки адміністративних послуг через «Електронний кабінет»: подання облікової картки фізичної особи – платника податків, яка є заявою для реєстрації у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (ЄДРФО), заяви про внесення змін до ДРФО; отримання відомостей з ДРФО про суми виплачених доходів та утриманих податків; доступ до сформованих ПНР щодо сум нарахованих податкових зобов'язань з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та циліти за землею; подання декларації про майновий стан і доходи для отримання податкової знижки та інше</p>
5.3.	<p>Організація та контроль діяльності Центрів обслуговування платників (далі</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДПІ</p>	<p>Протягом періоду</p>	<p>Забезпечено формування 6 графіків прийому посадовими особами ГУ ДПС суб'єктів звернень, що звертаються за отриманням адміністративних послуг до</p>

<p>- ЦОП, у т. ч.: складання та затвердження графіків роботи; формування відповідної інформації та розміщення її на стендах; підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів щодо роботи ЦОП; здійснення контролю за дотриманням вимог документів, що регламентують діяльність ЦОП</p>		ДП	<p>ДП. Для розміщення на стендах ЦОП надіслано 100 інформаційно-методичних повідомлень. За результатами аналізу роботи ЦОП підготовлено 6 аналітичних довідок. Складено 6 звітів про результати роботи у сфері надання адміністративних послуг</p>
<p>5.4. Забезпечення реєстрації та обліку платників податків, єдиного внеску, формування та ведення Реєстру платників ПДВ, Реєстру отримувачів бюджетної допомоги та інших реєстрів, організація роботи щодо реєстрації платників акцизного податку з реалізації пального</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДП</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено реєстрацію та ведення обліку платників податків, обробку відомостей, які надійшли з ЄДР, взяття на облік платників єдиного внеску. ДП зареєструвало та взято на облік 9 965 ЄГ, з них 1 357 юридичних осіб та 8 608 фізичних осіб. Опрацьовано 33 999 відомостей, що надійшли з ЄДР. Взято на облік 4 006 платників за неосновним місцем обліку. Станом на 01.01.2023 в реєстрі платників єдиного внеску перебуває 111 396 юридичних осіб, 277 852 фізичних осіб – підприємців (єди – ФОП). У звітному періоді забезпечено формування та ведення Реєстру платників ПДВ, а саме: реєстрацію, перереєстрацію, анулювання реєстрації платників ПДВ, що перебувають на обліку в ДП, включення/виключення їх до/з реєстру платників ПДВ. Станом на 01.01.2023 в реєстрі перебуває 21 776 платників ПДВ, з них: 19 907 юридичних осіб; 1 869 ФОП. З 01.07.2022 по 31.12.2022 зареєстровано в Реєстрі платників ПДВ 674 - юридичні особи та 150 – ФОП. Анульовано реєстрацію платників ПДВ 1 282 ЄГ, у т. ч. за рішенням контролюючого органу – 1 183 ЄГ. Сформовано 1 202 витяги із Реєстру платників ПДВ. Здійснюється постійний моніторинг даних реєстру платників ПДВ щодо реєстрації перереєстрації та</p>

				<p>вигулювання платників ПДВ та Реєстру отримувачів бюджетної допомоги. Станом на 01.01.2023 в Реєстрі отримувачів бюджетної допомоги перебуває 50 платників</p>
5.5.	<p>Забезпечення реєстрації та обліку фізичних осіб – платників податків, формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДП</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено формування та ведення ДРФО. Так, у звітному періоді ГУ ДПС:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- зареєстровано фізичних осіб – 19 952, з них іноземних громадян – 135;</li> <li>- внесено зміни до реєстраційних даних громадян – 41 534;</li> <li>- зареєстровано в Окремому реєстрі Державного реєстру – 124 фізичні особи;</li> <li>- відновлено реєстраційних номерів облікової картки платника податків – 19;</li> <li>- забезпечено надання адміністративних послуг громадянам з питань: вигачі картки платника податків – 55 650; вигачі відомостей з ДРФО про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків – 12 897; внесення до паспорту громадянина України (у формі книжечки) відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта – 138;</li> <li>- надано відомостей із Державного реєстру на запити, що надходять від структурних підрозділів ГУ ДПС – 939;</li> <li>- прийнято до застосування новий модуль та здійснюється реєстрація фізичних осіб у ДРФО з використанням визначеного модуля;</li> <li>- проведено 14 навчань працівників ДПН щодо роботи у вищезгаданому новому модулі.</li> </ul> <p>Організовано роботу щодо відрпрацювання файлів типу KRXX_NNN.dlm</p>
5.6.	<p>Вжиття заходів щодо відучення платників податків до подання податкової звітності за допомогою електронних сервісів ДПС</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДП</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено вжиття заходів щодо подання СТ звітності в електронному вигляді. Станом на 01.01.2023 частка податкових декларацій, поданих за допомогою електронних сервісів ДПС у розриві регіонів по Дніпропетровській області складає 95 відс., при цьому, звітність юридичних осіб складає 98 відс., звітність</p>

			Протягом півріччя	<p>фізичних осіб – 92 відсотки.</p> <p>Проводиться робота по надрученню платників податків до дистанційного спілкування з податковими органами із широким застосуванням можливостей Електронного кабінету платника (eabinet.gov.ua) та інших електронних сервісів, розміщених на вебпорталі ДПС (tax.gov.ua) та субсайті «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» вебпорталу ДПС (dapi - субсайт ГУ ДПС) (dftax.gov.ua), які містять всю необхідну інформацію для користування сервісами.</p> <p>Постійно проводиться роз'яснювальна робота з платниками податків щодо переваг подання звітності в електронному вигляді та задрученню платників податків до отримання КЕП. Крім того, ДПС надавалися роз'яснення платникам податків щодо переваг подання звітності засобами комунікаційного зв'язку, у приміщеннях ЦОП розміщено комп'ютерну техніку з доступом до Інтернет - мережі для надання практичної допомоги платникам в користуванні Електронним кабінетом та подання звітності засобами комунікаційного зв'язку.</p> <p>Інформації щодо переваг подання звітності засобами комунікаційного зв'язку висвітлювались на застланні круглих столів з представниками міських та сільських рад, на сайтах, моніторах центрів надання адміністративних послуг міських та сільських рад, в інтернет виданнях - Fin.org.ua, govod.r.ua, ukfome.net, торговельних майданчиках, інформаційних системах, у друкованих виданнях</p> <p>Забезпечено організацію та надання електронних довірчих послуг. Щодо забезпечувалось виконання робіт щодо отримання та перевірки від завізників/підписувачів заяв чи інших необхідних документів (заверених копій документів) для формування, блокування, поновлення та скасування сертифікатів відкритих ключів. Здійснювалась ідентифікація осіб, що звернулись для</p>
5.7.	Організація та надання електронних довірчих послуг	Управління реєстрації користувачів	Протягом півріччя	

				<p>отримання послуги та перевірка законності їх звернень. Всього до відокремлених пунктів реєстрації у Дніпропетровській області, що здійснюють надання електронних довірчих послуг від імені Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг ДПС, звернулось понад 3 тисячі клієнтів, для яких сформовано більш ніж 6,6 тисяч кваліфікованих сертифікатів</p>
<p>5.8.</p>	<p>Надання місцевим органам державної влади, місцевому самоврядуванню, підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності, іншим суб'єктам господарської діяльності та фізичним особам консультацій щодо умов та порядку надання електронних довірчих послуг</p>	<p>Управління реєстрації користувачів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом другого півріччя 2022 року систематично надавалися консультації щодо умов та порядку надання електронних довірчих послуг місцевим органам державної влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності, іншим СТ та фізичним особам. Найчастіше з метою отримання кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів до ГУ ДПС звертались державні підприємства та організації, комунальні установи, фізичні особи</p>
<p><b>Розділ 6. Організація роботи з платниками податків, громадянськістью та засобами масової інформації</b></p>				
<p>6.1.</p>	<p>Розгляд звернень громадян (заяв, скарг, пропозицій) та запитів на публічну інформацію, у тому числі розгляд в межах компетенції, звернень пенітенціальних органів виконавчої влади та їх територіальних органів, судової гілки влади, правоохоронних органів, місцевого самоврядування, платників податків та єдиного внеску, установ, організацій усіх форм власності, об'єднань громадян, по суті поставлених питань, у</p>	<p>Управління організації роботи, структурній підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом другого півріччя 2022 року ГУ ДПС забезпечено розгляд 160 звернень громадян (у тому числі 5 колективних звернень від 24 громадян) та 76 запитів на отримання публічної інформації. Також, забезпечено своєчасний та якісний розгляд запитів та звернень сторонніх організацій</p>

	Т. Ч. щодо правомірності дій посадових осіб	Управління організації роботи	Протягом півріччя	Забезпечено роботу автоматизованого сервісу «Система обліку публічної інформації». Цюмісью на сайті ГУ ДПС розміщувалися документи, що містять публічну інформацію у вигляді форми електронної Картки обліку публічної інформації, розпорядником якої є ГУ ДПС
6.3.	Організація та проведення особистого прийому громадян керівниками ГУ ДПС. Уважливість та аналіз звернень громадян, розглянутих на особистому прийомі	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Після запровадження посиленних протиепідемічних заходів, через поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, встановлено мораторій на проведення особистих прийомів громадян посадовими особами ГУ ДПС. У зв'язку з цим у звітному періоді особисті прийоми не проводились
6.4.	Координація діяльності Громадської ради при ГУ ДПС. Забезпечення взаємодії підрозділів ГУ ДПС з робочими органами Громадської ради та сприяння її діяльності	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Організовано та проведено 3 чергових і 1 позачергове засідання Громадської ради, 11 засідань комітету при Громадській раді та 2 засідання тимчасової робочої групи при Громадській раді на яких розглядалися найбільш актуальні питання у сфері оподаткування
6.5.	Організація та проведення зустрічей з представниками бізнесу та інститутів громадянського суспільства для обговорення актуальних питань реалізації податкової політики	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	За звітний період проведено 287 заходів з представниками інститутів громадянського суспільства та бізнес-спільнотою з обговорення актуальних питань податкової політики
6.6.	Організація та проведення заходів щодо формування податкової культури у майбутніх платників податків	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Організовано та проведено 77 заходів з майбутніми платниками податків щодо формування податкової культури
6.7.	Організація та проведення семінарів, інтерв'ю, інтерв'ю-семінарів/конференцій, пресконференцій, брифінгів та	Управління інформаційної взаємодії, структурні	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року проведено 99 семінарів та практикумів для платників податків, зборів, платників За участі керівництва ГУ ДПС та керівників

	інших публічних заходів щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	підрозділ		структурних підрозділів протягом звітного періоду проведено 39 пресконференцій та брифінгів, а також 32 інших публічних заходів
6.8.	Координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо проведення «круглих столів», тематичних зустрічей на підприємствах, в організаціях, установах та інших заходів з актуальних питань, що належать до компетенції ГУ ДПС	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	За звітний період проведено 104 засідання «круглого столу», 183 збори і зустрічі з громадськістю, а також 56 заходів за участі представників ДПС, які проводилися інститутами громадського суспільства
6.9.	Забезпечення координації роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо реалізації єдиної інформаційної політики	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено координацію роботи структурних підрозділів ГУ ДПС стосовно реалізації єдиної інформаційної політики, зокрема: поквартирно затверджувалися та відстежувалися орієнтовні плани-графіки проведення за участю керівників структурних підрозділів ГУ ДПС пресконференцій, брифінгів, сеансів телефонного зв'язку "Гаряча лінія", виступів на телевізійних каналах; на постійній основі проводилися аналіз інформаційних повідомлень, засобів масової інформації (далі – ЗМІ) про діяльність ГУ ДПС, податкову політику
6.10.	Інформування громадськості через засоби масової інформації (далі – ЗМІ) та вебсайт «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» вебпорталу ДПС щодо заходів, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено інформування громадськості через ЗМІ та вебсайт ГУ ДПС щодо заходів, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків. Всього підготовлено 1 819 таких повідомлень
6.11.	Забезпечення інформаційного наповнення та	Управління інформаційної	Протягом півріччя	За звітний період на вебсайті ГУ ДПС розміщено 5 417 матеріалів, з яких 1 448 інформаційних, 2 125



	спілкування «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» вебпорталу ДПС	взаємодії, структурні підрозділи	консультативно - роз'яснювальних з різних напрямів діяльності ГУ ДПС та інші-1 844
6.12.	Забезпечення (оновлення) оприлюднення (оновлення) наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, в установленому законодавством порядку	Управління організації роботи, структурні підрозділи	У звітному періоді, сайт «Відкриті дані» та портал вебпорталу ДПС перебували у стані непрацездатності, що зафіксовано відповідним актом, тому, через відсутність технічної можливості, виконання процедур, передбачених вимогами відповідного наказу ДПС не здійснювалось
6.13.	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду інформації, що надходить на сервіси «Пул'єс», «Урядова таргача лінія», «Гаряча лінія Голови Дніпропетровської ОДА»	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд звернень, які надійшли на сервіс «Пул'єс». За вказаний період надійшло 169 звернень від фізичних і юридичних осіб щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників структурних підрозділів ГУ ДПС. Звернення включали питання: щодо роботи структурних підрозділів ГУ ДПС - 54; щодо реєстрації податкових накладних та звітності в електронному вигляді - 45; щодо якості надання адміністративних послуг - 10; щодо роботи центрів обслуговування платників - 5; інших питань - 55. Також, забезпечено своєчасний розгляд 65 звернень, які надійшли на розгяд від державної установи «Урядовий контактний центр» і 14 звернень, що надійшли через сервіс «Гаряча лінія голови Дніпропетровської області/адміністрації»
6.14.	Відстеження, аналіз повідомлень ЗМІ з питань діяльності ГУ ДПС та інформаційних приводів негативного характеру	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя
6.15.	Проведення роз'яснювальної роботи шляхом	Управління інформаційної	Протягом півріччя

За звітний період підготовлено 5 858 матеріалів з питань застосування податкового законодавства та єдиного

	підготовки, розміщення у ЗМІ матеріалів та розповсюдження серіалів, плагіатів друкованої продукції щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	взаємодія, структурні підрозділи		внеску. Розповсюджено 1 019 видів друкованої продукції загальним накладом 21 375 примірників
6.16.	Висвітлення у ЗМІ інформації щодо проведення масово-роз'яснювальної роботи з декларування громадянами доходів, отриманих у 2021 році	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	У ЗМІ висвітлювались матеріали щодо проведення масово-роз'яснювальної роботи з декларування громадянами доходів. Всього у ЗМІ висвітлено 114 матеріалів щодо проведення декларативної кампанії
6.17.	Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо застосування нимом Закону України від 15 червня 2021 року № 1539-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання діяльності доходів та підвищення податкової культири громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичних осіб на підставі їх активної та сплати одноразового збору до бюджету»	Управління інформаційної взаємодії	До 01.09.2022	За період липень - грудень 2022 року підготовлено для розміщення у ЗМІ матеріалів про проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії з питань одноразового (спеціального) добровільного декларування - 315 повідомлень.
<b>Розділ 7. Координація роботи з питань, основної діяльності, здійснення контролю за виконанням контрольних завдань та перевірок з окремих питань</b>				
7.1.	Формування звіту про виконання Плану роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2022 року, його направлення до ДПС та забезпечення	Управління організації роботи, структурні підрозділи	До 31.07.2022	Сформуовано та направлено до ДПС звіт про виконання Плану роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2022 року, а також забезпечено його розміщення на субсайті ГУ ДПС та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних

<p>розміщення на вебсайті «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» вебпорталу ДПС та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних</p>			
<p>7.2. <b>Формування та затвердження Планів роботи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області на 2023 рік та перше півріччя 2023 року.</b> <b>Забезпечення їх розміщення на вебсайті «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» вебпорталу ДПС</b></p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи</p>	<p>До 05.12.2022</p>	<p>З урахуванням пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС сформовано та направлено до ДПС для затвердження у встановленому порядку план роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2023 року та 2023 рік. Після затвердження буде забезпечено його розміщення на вебсайті ГУ ДПС</p>
<p>7.3. <b>Підготовка та надання у встановленому порядку на погодження до ДПС проекту наказу ГУ ДПС щодо розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС.</b> <b>Видання відповідного наказу ГУ ДПС та направлення його копії до ДПС</b></p>	<p>Управління організації роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду до ДПС надавалися для погодження матеріали щодо переліку структурних підрозділів ГУ ДПС, діяльність яких координуватиметься відповідними посадовими особами ГУ ДПС. З урахуванням отриманих від ДПС погоджень видано відповідні накази ГУ ДПС. Копії зазначених наказів направлено до ДПС відповідними листами ГУ ДПС</p>
<p>7.4. <b>Підготовка змін до організаційної структури ГУ ДПС.</b> <b>Надання їх до ДПС для затвердження у встановленому порядку.</b> <b>Проведення змінки відповідності змін штатного розпису ГУ ДПС змін до організаційної структури (у разі необхідності)</b></p>	<p>Управління організації роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Згідно завдання роботи з підготовки пропозицій керівництву ДПС щодо внесення змін до діючої Організаційної структури ГУ ДПС з метою приведення її у відповідність до змін у чинному законодавстві та вимог розпорядчих документів ДПС. Підготовлено та надано на затвердження до ДПС переліки змін до організаційної структури ГУ ДПС, які затверджено у встановленому порядку. Проводилися змінки відповідності переліку змін до штатного розпису ГУ ДПС змін до затвердженої Організаційної структури ГУ ДПС</p>

7.5.	Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад ГУ ДПС, нарад за участю керівництва ГУ ДПС тощо. Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів, проектів відповідних розпорядчих документів ГУ ДПС, складання протоколів та здійснення контролю за їх виконаннями	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Проводились апаратні та інші наради з керівним складом ГУ ДПС. Всього проведено 22 наради з оформленими відповідних протоколів. У тому числі: 2 апаратні наради ГУ ДПС, на яких розглядалися актуальні питання з виконання орієнтовних показників доходів до бюджетів усіх рівнів та інші пріоритетні питання та 20 нарад у керівництва ГУ ДПС. Складено відповідні протоколи
7.6.	Забезпечення системного автоматизованого контролю засобами ІКС «Управління документами» за виконанням доручень, визначених документами органів вишого рівня, зверненнями і запитами народних депутатів України, депутатів місцевих Рад: розпорядчими документами ДПС та ГУ ДПС, зверненнями громадян, запитами на публічну інформацію, а також дорученнями керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Здійснювався аналіз та узагальнення результатів контролю за виконаннями контрольних завдань та доручень. Забезпечено контроль за виконанням 8 215 контрольних доручень за усіма видами документів. Із вказаної кількості доручень: - 4 892 – щодо виконання розпорядчих документів (з них 1 564 – по розпорядчих документах ДПС); - 3 317 – по дорученнях керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції; - 5 доручень, пов'язаних з розглядом та наданням відповідей на звернення народних депутатів України та депутатів місцевих рад (запити від народних депутатів та депутатів місцевих рад за вказаним період не надходили). - 1 доручення до скарж. звернень. Ради бізнес-омбудсмена. З метою своєчасного та якісного виконання контрольних завдань щотижнево забезпечувалось формування і доведення засобами ІКС до структурних підрозділів ГУ ДПС наглядувачів про невиконанні контрольні доручення, терміни виконання яких минають на відповідну дату, а також про строки їх виконання. Забезпечувалось здійснення постійного моніторингу стану виконання контрольних доручень. Також, у встановленому порядку забезпечено контроль за розглядом 440 звернень громадян, запитів на публічну

				<p>інформацію та звернень, що надійшли з державної установи «Урядовий контактний центр», сервісу «Дуэль», «Гарячої лінії» голови Дніпропетровської облдержадміністрації», тощо. Із вказаної кількості доручень надійшло: 112 звернень громадян; 74 запити на публічну інформацію; 65 звернення, що надійшли з державної установи «Урядовий контактний центр»; 9 звернень, які надійшли до «Гарячої лінії» голови Дніпропетровської облдержадміністрації»; 126 звернення, що надійшли на сервіс «Дуэль»; 40 звернень, які надійшли від ДПС; 14 звернень - інша вхідна кореспонденція</p>
7.7.	<p>Здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС</p>	<p>Управління організацій роботи</p>	<p>Щомісячно</p>	<p>Забезпечується проведення аналізу та оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС.</p> <p>Керівництву ГУ ДПС систематично надавалися аналітичні доповідні записки щодо стану та оцінки рівня виконавської дисципліни у підрозділах ГУ ДПС. Так, за друге півріччя 2022 року було підготовлено 6 таких доповідних записок з відповідними пропозиціями щодо покращення стану виконавської дисципліни та якості відповідних заходів реалізувати.</p> <p>Крім того, підготовлено 6 доповідних записок про результати виконання контрольних доручень щодо розгляду звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації в ГУ ДПС</p>
7.8.	<p>Здійснення відомчого контролю та додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків у ГУ ДПС</p>	<p>Відділ забезпечення відомчого контролю</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом другого півріччя 2022 року проведено 10 перевірок (6 планових, 3 позапланові, 1 ініційні заході відомчого контролю), за результатами яких було виявлено імовірні реzerви наповнення бюджету на загальну суму 41,02 млн грн, з яких підлягають відпрацюванню 0,24 млн гривень. Внаслідок заходів, спрямованих структурними підрозділами ГУ ДПС на усунення виявлених під час заходів відомчого контролю порушень або недовілок в організаційній роботі:</p> <p>- зменшено від'єсне значення об'єктів оподаткування</p>

				<p>на зазначену суму 5,65 млн. грн:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- нараховано податків та зборів 28,08 млн. грн;</li> <li>- штрафних/фінансових санкцій 7,12 млн. гривень.</li> </ul> <p>Станом на 31.12.2022 з суми виявлених за результатами проведення заходів відомчого контролю імовірних резервів наповнення бюджету та виділяюваних структурними підрозділами ГУ ДПС:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 0,50 млн. грн сплачено платниками до бюджету;</li> <li>- 0,10 млн. грн донарахованих сум оскаржується платниками податків в апеляційному або судовому порядку;</li> <li>- 33,51 млн. грн обліковуються як податковий борг платників податків.</li> </ul> <p>За допущені недовідки у роботі: 1 посадову особу ГУ ДПС притягнуто до дисциплінарної відповідальності у вигляді оголошення догани, 9 працівникам скасовано набабки за іттенсивність праці, частково або у повному обсязі позбавлено премії 51 особу. Станом на 31.12.2022 року 7 дисциплінарних проваджень тривають.</p>
7.9.	<p>Організація діяльності дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду здійснювалася організаційне забезпечення роботи дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС відповідно до Порядку здійснення дисциплінарного провадження в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області, затвердженому відповідним наказом ГУ ДПС (формування порядку денного засідань, ведення протоколів засідань, озвайомлення із матеріалами дисциплінарної справи членів дисциплінарної комісії та державних службовців). Всього за звітний період відкрито 73 дисциплінарні справи, з них по 15 дисциплінарних справах – розгляд триває</p>
7.10.	<p>Організація та здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до Порядку організації та здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС, затвердженому відповідним наказом ГУ ДПС забезпечено організацію та координацію роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо здійснення внутрішнього контролю.</p>

				<p>Забезпечено перегляд ідентифікованих та оцінених ризиків, сформовано Зведений перелік (ресурс) ідентифікованих ризиків (далі – Зведений перелік). За результатами перегляду ідентифікованих та оцінених ризиків 30.11.2022 встановлено, що сформованій 31.08.2022 Зведений перелік змін не потребує. Зведений перелік направлено до ДПС.</p> <p>На виконання відповідного листа до ДПС направлено Звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області</p>
<b>Розділ 8. Організація правової роботи</b>				
8.1.	<p>Забезпечення представництва у встановленому порядку інтересів органів ДПС, їх посадових осіб у судах, інших органах державної влади, установах, організаціях під час розгляду правових питань і спорів</p>	<p>Управління правового забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено представництво інтересів ДПС в судах, де стороною у справі є ДПС. Всього розглянуто судами різних інстанцій 882 справи на суму 4 939,3 млн грн, з яких задоволено на користь територіальних органів ДПС області 327 справ на суму 1 822,7 млн грн, у тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- за позовами платників податків до територіальних органів ДПС розглянуто судами 652 справи на суму 3,3 млрд грн, з яких задоволено на користь територіальних органів ДПС 119 справ на суму 307,8 млн гривень;</li> <li>- за позовами територіальних органів ДПС до платників податків розглянуто судами 230 справ на суму 1,6 млрд грн, з яких задоволено на користь територіальних органів ДПС 208 справ на суму 1,5 млрд гривень.</li> </ul>
8.2.	<p>Перевірка на відповідність чинному законодавству проектів організаційно-розпорядчих документів, договорів, контрактів, податкових листів та інших матеріалів з питань оподаткування, адміністрування єдиного внеску, а також діяльності ГУ</p>	<p>Управління правового забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено проведення перевірок на відповідність чинному законодавству проектів організаційно-розпорядчих документів, договорів, контрактів, податкових консультацій, листів та інших матеріалів з питань оподаткування, адміністрування єдиного внеску, а також діяльності ГУ ДПС:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- опрацьовано та погоджено 128 договорів (контрактів), 4 215 організаційно-розпорядчих документів;</li> <li>- надано структурним підрозділам ГУ ДПС близько 720 консультацій щодо застосування податкового та</li> </ul>

ДПС				<p>іншого законодавства, контроль за яким покладено на ГУ ДПС (у т. ч. 72 півмільонів);</p> <p>- підготовлено та направлено 65 відповідей на запити та звернення народних депутатів України, правоохоронних органів, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадян та платників податків.</p> <p>Перевірено на відповідність законодавству 2 004 проєктів відповідей на запити адвокатів, громадян, органів державної влади, у т. ч. запити; на публічну інформацію – 86, органів національної поліції - 317; органів прокуратури - 266; Управління служби безпеки України - 83. Боро економічної безпеки та Державного бюро розслідувань - 17; Антимонопольного комітету – 109; адвокатів - 765; арбітражних керуючих - 268; про надання ПНК – 14 та 79 звернень громадян</p>
8.3.	<p>Організація роботи щодо забезпечення своєчасного та достовірного відображення у відповідних інформаційних системах органів ДПС результатів адміністративного/судового оскарження, а також рішень суду, що набрали законної сили</p>	<p>Управління правового забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено своєчасне та достовірне відображення у відповідних інформаційних системах результатів адміністративного та судового оскарження, а також рішень суду, що набрали законної сили. Кожного першого числа місяця проводився моніторинг наповнення бази даних АІС «Судит». Протягом другого півріччя 2022 року внесено 787 судових справ.</p> <p>За результатами розгляду справ судами різних інстанцій внесено 882 рішення, у т. ч. 40 рішень на суму 130,7 млн три прийнятих на користь органів ДПС та результатів розгляду судами апеляційної/касаційної інстанцій справ про стягнення невідсієними ПНР</p>
8.4.	<p>Організація та ведення претензійно-позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних підприємств фондів</p>	<p>Управління правового забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами вжитих заходів до адміністративного суду подано 212 позовних заяв про стягнення заборгованості на суму 487,3 млн гривень.</p> <p>До бюджету надійшло 2,7 млн три по справах даної категорії, які задоволені на користь територіальних органів ДПС</p>
9.1.	<p>Організація роботи щодо</p>	<p>Управління</p>	<p>Протягом</p>	<p>Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Занебінання та виявлення корупції</p> <p>Протягом другого півріччя 2022 року організовано</p>



<p>9.2.</p> <p>Укомплекткування ГУ ДПС працівниками, які відповідать вимогам послід за кваліфікацією та володіють необхідними компетенціями, їх призначення згідно з законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та «Про очищення влади»</p>	<p>персоналу</p>	<p>півріччя</p>	<p>роботу щодо укомплектування ГУ ДПС працівниками, зокрема, призначено 221 працівника, з них: у порядку перевезення з інших організацій – 46 осіб, за строковим призначенням, у період дії воєнного стану – 172 особи, на посади державного органу, які виконують функції з обслуговування – 3 особи, Здійснено переведення 1 089 працівників. Звільнено 153 працівники</p>
<p>9.2.</p> <p>Здійснення заходів щодо залучення в ГУ ДПС кваліфікованих фахівців та їх адаптації</p>	<p>Управління персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою залучення в ГУ ДПС кваліфікованих фахівців та забезпечення їх адаптації протягом звітного періоду здійснювалися відповідні заходи.</p> <p>За звітний період на посади державної служби в ГУ ДПС призначено 59 працівників, які потребували адаптації відповідно до Програми адаптації новопризначених працівників органів Державної податкової служби України, затвердженої відповідним наказом ДПС. Протягом другого півріччя 2022 року адаптаційний період закінчився у 23 новопризначених працівників, у 36 – період адаптації триває. У 1 працівника програма адаптації не завершила у зв'язку з його звільненням</p>
<p>9.3.</p> <p>Здійснення заходів щодо призначення на посади державної служби категорії «Б» і «В» в ГУ ДПС відповідно до діючого законодавства у період дії воєнного стану</p>	<p>Управління персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до Закону України від 12 травня 2022 року № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» у період дії воєнного стану на посади державної служби призначаються особи без проведення конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом.</p> <p>З метою забезпечення ефективного виконання завдань і функцій покладених на ГУ ДПС, за період з липня по грудень 2022 року ГУ ДПС здійснено заходи щодо узагальнення службових листів керівників структурних підрозділів ГУ ДПС з пропозиціями необхідності призначення у період дії воєнного стану на вакантні посади</p>

				<p>державної служби в ГУ ДПС, з яких 46 носад категорії «Б» та 138 носад категорії «В». За результатами проведеної роботи підготовлено відповідні накази та розроблено описи вакансій, які потребували заповнення в ГУ ДПС у період дії воєнного стану.</p> <p>Станом на 31 грудня 2022 року організовано проведення співбесід з кандидатами на носад державної служби в ГУ ДПС та відібрано 42 кандидати на зайняття посад категорії «Б» та 127 - на зайняття посад категорії «В».</p>
9.4.	<p>Забезпечення проведення щорічного оцінювання професійної діяльності працівників ГУ ДПС на основі визначених показників. Моніторинг виконання завдань, ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців ГУ ДПС</p>	Управління персоналу	Протягом півріччя	<p>З метою визначення результатів виконання завдань державними службовцями ГУ ДПС за 2022 рік у звітному періоді підготовлено наказ від 13.10.2022 № 490 «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Головного управління ДПС у Дніпропетровській області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2022 році», яким визначено список працівників ГУ ДПС, які підлягають оцінюванню та затверджено графік проведення визначення результатів виконання завдань державними службовцями ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», оцінювання результатів службової діяльності яких проводиться у 2022 році. Відповідно до наказу оцінюванню підлягали 867 державних службовців.</p> <p>За результатами оцінювання оцінку «відмінно» отримали 478 працівників та оцінку «нозигтивно» отримали 332 працівники ГУ ДПС.</p> <p>Висновки щодо результатів виконання завдань у 2022 році державними службовцями ГУ ДПС, затверджено відповідним наказом ГУ ДПС.</p> <p>Принципно проведено оцінювання та виключено зі списку у зв'язку з кадровими змінами відповідним наказом ГУ ДПС 57 працівників ГУ ДПС</p>
9.5.	<p>Визначення пріоритетних напрямків надання державних службовців з урахуванням</p>	Управління персоналу	Протягом півріччя	<p>Відповідно до Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від</p>

<p>результатів оцінки ефективності роботи з метою кар'єрного росту. Формування та затвердження планів навчання для формування кваліфікованої ефективної та мотивованої команди</p>			<p>23.08.2017 № 640 (зі змінами), на основі витягнених для державних службовців завдань і ключових показників та за результатами оцінювання службової діяльності державних службовців ГУ ДПС за 2022 рік протягом грудня 2022 року для усіх державних службовців структурних підрозділів ГУ ДПС визначено потребу у професійному навчанні та складено індивідуальні програми професійного розвитку. За результатами проведеного аналізу потреб у професійному навчанні формується перелік напрямків (тем) для підвищення кваліфікації працівників ГУ ДПС за спеціальними професійними (сертифікаційними) та короткоєстроковими програмами на плановий рік</p>
<p>9.6. Організація роботи щодо підвищення рівня професійної компетентності працівників протягом проходження служби</p>	<p>Управління персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Згідно графіку проведення дистанційного навчання працівників ГУ ДПС, затвердженого відповідним наказом ГУ ДПС, в Українській школі урядування в період з 05.09.2022 по 25.11.2022 пройшли навчання 66 державних службовців категорії «Б» та «В»:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 46 працівників - за спеціальною професійною (сертифікаційною) програмою підвищення кваліфікації «Реалізація стратегічних завдань органів Державної податкової служби України з використанням сучасних методів податкового менеджменту»;</li> <li>- 20 працівників - за спеціальною короткоєстроковою програмою «Бюджетно-податкова політика сучасної держави та напрями її реалізації».</li> </ul> <p>Отримані сертифікати наділено до матеріалів особливих справ державних службовців</p>
<p>9.7. Здійснення профілактичної роботи з питань дотримання антикорупційного законодавства працівників ГУ ДПС</p>	<p>Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснюється профілактична робота, спрямована на упередження та недопущення корупційних проявів. Проведено 982 організаційно - роз'яснювальних заходів щодо роз'яснень положень антикорупційного законодавства. На субсайті ГУ ДПС розміщено інформацію щодо функціонування управління запобігання та виявлення корупції ГУ ДПС, способу електронного та телефонного зв'язку з улюбленими особами для надання відповідної</p>

9.8.	Підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Інформації викричачими щодо протидії проявам корупції в службовій діяльності
9.9.	Здійснення організаційних заходів щодо забезпечення своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, з урахуванням роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 № 4 «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларацій, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>Забезпечено належний контроль за здійсненням заходів щодо запобігання та виявлення корупції у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС. Зокрема, в частині негтайного повідомлення керівниками всіх структурних підрозділів ГУ ДПС про надзвичайні події, які пов'язані із вчиненням посадовими особами ГУ ДПС корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень відповідно до вимог відповідного наказу ДПС. Також надіслано комунікацію з Департаментом з питань запобігання та виявлення корупції ДПС щодо своєчасного інформування про випадки надзвичайних подій.</p> <p>Фактів скоєння корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією не зареєстровано</p> <p>З метою забезпечення своєчасного подання державними службовцями самостійних підрозділів ГУ ДПС е-деклараций, протягом другого півріччя 2022 року, у подальшому режимі забезпечено проведення індивідуальних співбесід з суб'єктами декларування за колом визначених ними питань.</p> <p>Також проведенолися співбесіди з особами, які звільняються з державної служби, доводилися вимоги щодо своєчасного подання декларацій та попередження про відповідальність за порушення вимог чинного законодавства.</p> <p>До відома працівників ГУ ДПС доведено роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 № 4 щодо порядку подання е-деклараций в умовах дії воєнного стану</p>

	банку-перезидента, проведення перевірок»			
9.10.	Проведення (участь у проведенні) в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ГУ ДПС щодо невиконання вимог антикорупційного законодавства	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено проведення (участь у проведенні) в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ГУ ДПС щодо невиконання вимог антикорупційного законодавства. Також комітетом ДПС угідно з відповідним наказом ДПС проведено тематичну перевірку ГУ ДПС, за результатами якої складено акт
9.11.	Здійснення контролю за дотриманням Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (зі змінами)	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	З метою забезпечення дотримання посадовими особами ГУ ДПС загальних правил етичної поведінки, недопущення у позаробочий час дій і вчинків, які можуть зашкодити інтересам органів ДПС чи негативно вплинути на репутацію їх працівників, проводилася відповідна роз'яснювальна робота серед працівників ГУ ДПС на апаратних нарадах керівної ланки ГУ ДПС та в робочому порядку. Також у структурних підрозділах ГУ ДПС системно провозяться самостійні заходи щодо розгляду Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби. Протягом другого півріччя 2022 року розглянуто 2 звернення громадян, що надійшли до сервісу «Пулс» про можливі факти неетичної поведінки співробітників ГУ ДПС. За результатами розгляду звершень, викладені факти не підтвердилися
9.12.	Здійснення заходів з виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у посадових осіб ГУ ДПС	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року врегульовано 93 потенційних конфлікти інтересів. Фактів етичних дій в умовах реального конфлікту інтересів не встановлено
9.13.	Отримання та підприписання повідомлень про можливе етичне працівниками ГУ ДПС корупційних або ГУ ДПС корупційних або	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року повідомлень про можливе етичне працівниками ГУ ДПС корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень від викривачів не надходило

9.14.	пов'язаних з корупцією іранкорупцій, що надійшли від півкравачів, забезпечення захисту останніх згідно чинного законодавства	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року фактів виявлення колаборантів серед працівників ГУ ДПС не встановлено
<b>Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток</b>				
10.1.	Забезпечення підготовки та внесення змін до кошторису, плану асигнувань, доходів і видатків на утримання ГУ ДПС	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	З метою забезпечення внесення змін до кошторису доходів і видатків на утримання ГУ ДПС на 2022 рік підготовлено та направлено на затвердження до ДПС пропозиції щодо перерозподілу кошторисних призначень на 2022 рік (направлено 11 листів)
10.2.	Підготовка переліків змін до штатного розпису ГУ ДПС (з урахуванням пропозицій структурних підрозділів), подання їх на затвердження в установленому порядку до ДПС	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	У встановленому порядку, з урахуванням пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС, розроблено та направлено до ДПС на затвердження переліки змін до штатного розпису ГУ ДПС на 2022 рік
10.3.	Здійснення фінансування відповідно до затверджених кошторисів витрат та фінансування на поточний рік, у т.ч. видатків, передбачених на створення належних матеріальних та соціально-побутових умов працівникам ГУ ДПС	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	У другому півріччі 2022 року фінансування ГУ ДПС забезпечено на 97 відс. від затвердженого плану асигнувань. Кошторисні призначення на оплату праці та оплату енергоносіїв і комунальних послуг забезпечено на 100 відс. від потреб. Поточні видатки профінансовано на 76,6 відсотків

10.4.	Складання, на підставі даних бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності про виконання кошторисів за бюджетними програмами на 2022 рік, відповідальним виконавцем чи співвиконавцем яких визначено ГУ ДПС, та подання її до ДПС у встановленому порядку	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	У терміни, встановлені Державною казначейською службою України	На підставі даних бухгалтерського обліку складено, у встановленому порядку подано та направлено до ДПС фінансову звітність про виконання кошторису за бюджетними програмами на 2022 рік, відповідальним виконавцем чи співвиконавцем яких визначено ГУ ДПС
10.5.	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення належного санітарного та технічного стану адмінібудівель, прикмісеня, та придбання нових територій об'єктів інфраструктури, забезпечення експлуатації сучасних систем зв'язку, тощо	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Не зважаючи на обмежене фінансування на розвиток матеріально-технічної бази, ГУ ДПС забезпечено тепло-, електро-, водопостачання, дотримання належного санітарного та технічного стану адмінібудівель, приміщень та придбання нових територій об'єктів інфраструктури. Наявний запас необхідної кількості пально-мастильних матеріалів (у т.ч. для дизельгенераторів), води тощо з метою безперебійного функціонування важливих об'єктів інфраструктури ГУ ДПС в умовах виникнення обставин неперервної сили у період дії воєнного стану в Україні
10.6.	Підготовка об'єктів ГУ ДПС до роботи у осінньо-зимовий період 2022-2023 років	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Згідно з Планом заходів щодо підготовки об'єктів інфраструктури до експлуатації в осінньо-зимовий період (зали - План заходів) забезпечено підготовку об'єктів до роботи у осінньо-зимовий період 2022-2023 років. Проведено заходи з підготовки об'єктів до роботи у пожежно-небезпечний осінньо-зимовий період згідно з Планом заходів. Разом з представниками міських та районних електромереж, як надавачами відповідних послуг, проведено огляди електричного обладнання, що знаходиться на балансі ГУ ДПС (електрошитови, трансформатори, трансформаторні підстанції, дизель-генератор), за підсумками складено відповідні документи та прийнято управлінські рішення щодо технічного

			<p>обслуговування електричного обладнання, одночасно на усіх об'єктах ГУ ДПС, за участі працівників комунальних служб (надавачів послуг за відповідними господарськими договорами), проведено профілактичний огляд стану готовності інженерного обладнання систем теплопостачання, водопостачання, вентиляційного обладнання, внутрішніх пожежних водоводів до експлуатації в осінньо-зимовий період, складено відповідні акти та паспорти готовності газового господарства та систем центрального теплопостачання. Виконано заходи, спрямовані на попередження причин виникнення пожеж, та передбачені Планом заходів</p>
<p>10.7. Здійснення заходів щодо проведення процедури публічних закупівель відповідно до вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів</p>	<p>Управління інфраструктури та господарського забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено здійснення заходів щодо проведення процедури публічних закупівель в період дії правового режиму воєнного стану в Україні відповідно до вимог законодавчих, інших нормативно-правових актів, та з урахуванням певних особливостей таких закупівель.</p> <p>Своєчасно вжито заходів щодо публічних закупівель офісного паперу, поштових марок та конвертів, а також на виготовлення необхідних бланків (іншої печатної продукції)</p>
<p>10.8. Здійснення контролю за станом виконання робіт та освоєнням коштів на об'єктах будівництва (реконструкції), капітального ремонту матеріально-технічної бази ГУ ДПС</p>	<p>Управління інфраструктури та господарського забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Враховуючи відсутність належного фінансування за призначенням, виконання робіт та освоєння коштів на об'єктах будівництва (реконструкції), капітального ремонту матеріально – технічної бази ГУ ДПС та відповідного наказу ДПС, проведеного щодо затвердження кошторисної вартості об'єктів капітального будівництва, роботи на яких передбачалося розпочати у 2022 році, на розгляд ДПС не наданіся</p>
<p>10.9. Забезпечення виконання заходів, спрямованих на економію енергоресурсів та заходів з енергозбереження, а також здійснення заходів із забезпечення ножевої та</p>	<p>Управління інфраструктури та господарського</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено виконання заходів, спрямованих на економію енергоресурсів та заходів з енергозбереження, здійснено заходи із забезпечення ножевої та технічної безпеки, цивільного захисту в адмінбудівлях ГУ ДПС та на територіях, де вони розташовані</p> <p>Забезпечено впровадження системи енергетичного</p>



	технологій безпеки, пивільного захисту в адміністративних ГУ ДПС та на територіях, де вони розташовані		менеджменту, розроблення та затвердження плану діяльності системи енергетичного менеджменту із забезпечення досягнення встановлених цілей відповідно до Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту», Проведено процедуру публічної закупівлі послуг на отримання відповідних сертифікатів для кожного об'єкту ГУ ДПС. Загальна вартість робіт (послуг) з розробки та реєстрації сертифікату енергетичної ефективності на будівлі ГУ ДПС складає 200 000,00 грн. без ПДВ (крім будівель, розташованих у зоні бойових дій)	
<b>Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів, забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</b>				
11.1.	Супроводження та вдосконалення програмного забезпечення дрючих автоматизованих інформаційних систем ГУ ДПС та системи зовнішнього обміну документами, забезпечення адміністрування, супроводження, доопрацювання існуючих ІКС обласного рівня	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя здійснювався супроводження ІКС. Наддавались консультації користувачам щодо роботи в ІКС та ІС. Постійно надавався допомога працівникам ГУ ДПС щодо системи зовнішнього обміну документами. Встановлено оновлення до відповідних ПЗ. Відповідно до листів структурних підрозділів в АІС доопрацьовано 2 режими. Підготовлено 53 реєстраційні картки торичної особи на отримання/блокування та/або евакування КЕП працівником ГУ ДПС. Забезпечено облік засобів КЕП та захищених носіїв. Проведено шоричну інвентаризацію захищених носіїв особистих ключів, що перебувають на обліку в ГУ ДПС
11.2.	Адміністрування серверів баз даних ГУ ДПС, надання доступу користувачів до інформаційних систем центрального обласного рівня	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Забезпечено постійне адміністрування серверів баз даних обласного рівня. Отримавши 2 340 заявок на отримання доступу до систем центрального рівня. За результатами моніторингу призначених ролей 105 працівникам ГУ ДПС відключено 172 ролей для доступу до ІКС ДПС. Проводились щомісячні моніторинги дій користувачів, за результатами яких

11.3.	Виконання регламентних робіт щодо наповнення баз даних ГУ ДПС, проведення реплікації даних з бази ДПС до банку даних ГУ ДПС, завантаження цих даних, формування архівів згідно з регламентом експлуатації автоматизованої інформаційної системи	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>виявлено 2 випадки порушення</p> <p>Згідно з регламентом експлуатації автоматизованих інформаційних систем шоденно проводиться реплікація даних з бази ДПС до бази даних ГУ ДПС, контроль та завантаження цих даних, формування архівів і передача інформації.</p> <p>Здійснювалось копіювання/архівування інформаційних ресурсів ГУ ДПС відповідно до Регламенту резервного копіювання. Здійснювалось 100 відс. внесення до баз даних ГУ ДПС інформації Головного управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області про надходження податків, завантаження баз даних файлів зведених показників ІКС інформацією з відповідного ресурсу ДПС, завантаження до баз даних ГУ ДПС інформації про податкові накладні ЄРПН ЄГ області.</p> <p>Виконано 388 запитів від структурних підрозділів ГУ ДПС та 14 періодичних запитів</p>
11.4.	Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних реєстраторів розрахункових операцій, на безкоштовній основі для застосування реєстраторів під час здійснення господарської діяльності	Управління інформаційних технологій, управління податкових сервісів	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду від платників податків не надходило будь-яких запитів з питань використання програмного рішення для ПРРО на безкоштовній основі для застосування таких реєстраторів під час здійснення господарської діяльності.</p> <p>Постійно у телефонному режимі проводяться роз'яснення щодо реєстрації та використання ПРРО.</p> <p>Протягом звітного періоду зареєстровано 686 ПРРО.</p>